

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	
Intézkedés	Alintézkedés	Elsődlegesen szolgált stratégiai cél	Beavatkozási terület	Végrehajtási/ beszámoló kérelmi határidő	Végrehajtásért felelős/beszámoló forrása	Végrehajtási társfelel	Mérszám leírása	Céltértek	Előrehaladás leírása 2024. I. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. I. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. II. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. II. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. III. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. III. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. IV. negyedév	Mérszám aktuális értéke	
1	1.1. A Kormány felhívja az igazságügyi felelős miniszert, hogy a Nemzeti Adatvédelmi és Információs szabadság Hatóság bevonásával vizsgálja meg a KÖFOP-2.2.6-VEKOP-18-2019-00001 azonosító számú „Az információs szabadság hazai gyakorlatának feltérképezése és hatékonyságának növelése” című kiemelt projekt keretében végzett kutatások eredményei alapján az információs örendelkezési jogról és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény módosítási irányait.	-	A közérdekű információkhoz való hozzáférés javítása	5.1. Átláthatóság - A végrehajtó hatalmi ág választott és kinevezett tisztviselők vagyonyllakozat-tételi rendszerének, az információs szabadság, valamint a pártfinanszírozás jogszabályi kereteinek erősítése	2024. március 31.	igazságügyi miniszter		kormányelőterjesztés (db)	1		A feladat végrehajtása megkezdődött, az Igazságügyi Minisztérium (a továbbiakban: IM) a Nemzeti Adatvédelmi és Információs szabadság Hatósággal egyeztetve értékeli „Az információs szabadság hazai gyakorlatának feltérképezése és hatékonyságának növelése” című kiemelt projekt keretében végzett kutatások eredményeit. A feladat részben megvalósított Magyarország helyreállítási és rezilienciaépítési tervében szereplő vállalkásoknak.		Az IM és a NAIH elvégezte a szükséges értékeléseket és elkészült egy javaslat a kutatások eredményeinek értékeléséről. Jelenleg jogszabály-előkészítés zajlik a kutatási eredmények hasznosítása érdekében.		Benyújtásra került az Országgyűléshez a T/9514. számú törvényjavaslat a jogi versenyképesség érdekében egyes törvények deregulációs célú módosításáról. Ennek 31-32. §-a tartalmazza az Infotv. módosítását, ezen módosítások többsége e feladat megvalósítását szolgálja.		A feladat végrehajtása megtörtént. Az Országgyűlés 2024. december 17-én elfogadta a T/9514. számú törvényjavaslatot. Az elfogadott törvényjavaslat a jogi versenyképesség érdekében egyes törvények deregulációs célú módosításáról szóló 2024. évi LXXXV. törvényként 2024. december 20-án kihirdetésre került.
2	1.2. A Kormány felhívja az igazságügyi miniszert, hogy vizsgálja meg	a) a hazai politikai pártok finanszírozási szabályainak érvényesülését a külföldi befolyással szemben.	A korrupció elleni fellépéssel kapcsolatos nemzetközi tudatosság, ismeretbővítés és felelősségvállalás erősítése	5.1. Átláthatóság - A végrehajtó hatalmi ág választott és kinevezett tisztviselők vagyonyllakozat-tételi rendszerének, az információs szabadság, valamint a pártfinanszírozás jogszabályi kereteinek erősítése	2024. április 30.	igazságügyi miniszter		jelentés (db)	1		A feladat részben megvalósított Magyarország helyreállítási és rezilienciaépítési tervében szereplő vállalkásoknak. A feladat végrehajtása során figyelemmel kell lenni a nemzeti szuverenitás védelméről szóló 2023. évi LXXXVIII. törvény kapcsán megindított, még folyamatban lévő kötelezettségességi eljárásra és az Európa Tanács Velencei Bizottságának értékelésére - folyamatban van.		A hatályos szabályozás vizsgálata - figyelemmel a nemzeti szuverenitás védelméről szóló 2023. évi LXXXVIII. törvény kapcsán megindított, még folyamatban lévő kötelezettségességi eljárásra és az Európa Tanács Velencei Bizottságának értékelésére - folyamatban van.		A hatályos szabályozás vizsgálata - figyelemmel a nemzeti szuverenitás védelméről szóló 2023. évi LXXXVIII. törvény kapcsán megindított, még folyamatban lévő kötelezettségességi eljárásra és az Európa Tanács Velencei Bizottságának értékelésére - folyamatban van.		A feladat végrehajtása során figyelemmel kell lenni a nemzeti szuverenitás védelméről szóló 2023. évi LXXXVIII. törvény kapcsán megindított, még folyamatban lévő kötelezettségességi eljárásra és az Európa Tanács Velencei Bizottságának értékelésére - folyamatban van.
3	1.2. A Kormány felhívja az igazságügyi miniszert, hogy vizsgálja meg	b) a politikai szervezetek – ideértve minden a politikai hatalom megszerzésének és megtartásának befolyását célzó tevékenységet folytató szervezetet – működési gyakorlatát a nemzetközi és európai uniós jogi szabályoknak való megfelelés érdekében.	A korrupció elleni fellépéssel kapcsolatos nemzetközi tudatosság, ismeretbővítés és felelősségvállalás erősítése	5.1. Átláthatóság - A végrehajtó hatalmi ág választott és kinevezett tisztviselők vagyonyllakozat-tételi rendszerének, az információs szabadság, valamint a pártfinanszírozás jogszabályi kereteinek erősítése	2024. április 30.	igazságügyi miniszter		jelentés (db)	1		A feladat részben megvalósított Magyarország helyreállítási és rezilienciaépítési tervében szereplő vállalkásoknak. A feladat végrehajtása során figyelemmel kell lenni a nemzeti szuverenitás védelméről szóló 2023. évi LXXXVIII. törvény kapcsán megindított, még folyamatban lévő kötelezettségességi eljárásra és az Európa Tanács Velencei Bizottságának értékelésére - folyamatban van.		A hatályos szabályozás vizsgálata - figyelemmel a nemzeti szuverenitás védelméről szóló 2023. évi LXXXVIII. törvény kapcsán megindított, még folyamatban lévő kötelezettségességi eljárásra és az Európa Tanács Velencei Bizottságának értékelésére - folyamatban van.		A hatályos szabályozás vizsgálata - figyelemmel a nemzeti szuverenitás védelméről szóló 2023. évi LXXXVIII. törvény kapcsán megindított, még folyamatban lévő kötelezettségességi eljárásra és az Európa Tanács Velencei Bizottságának értékelésére - folyamatban van.		A feladat végrehajtása során figyelemmel kell lenni a nemzeti szuverenitás védelméről szóló 2023. évi LXXXVIII. törvény kapcsán megindított, még folyamatban lévő kötelezettségességi eljárásra és az Európa Tanács Velencei Bizottságának értékelésére - folyamatban van.
4	1.3. A Kormány felhívja az igazságügyi miniszert, hogy – a Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter bevonásával – teremtsen meg a vagyonyllakozatok elektronikusan, digitális formában történő kitöltésének és kezelésének lehetőségét a teljes közzéírásban.		Szankciórendszer kidolgozása a vagyonyllakozat-tételi kötelezettség megszegésére	5.1. Átláthatóság - A végrehajtó hatalmi ág választott és kinevezett tisztviselők vagyonyllakozat-tételi rendszerének, az információs szabadság, valamint a pártfinanszírozás jogszabályi kereteinek erősítése	2024. május 31.	igazságügyi miniszter	Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter	kormányelőterjesztés (db), informatikai rendszer bevezetése	1		A feladat részben megvalósított Magyarország helyreállítási és rezilienciaépítési tervében szereplő vállalkásoknak. A feladat kapcsán az IM egyeztetéseket folytat a Miniszterelnöki Kabinetirodával.		A feladat részben megvalósított Magyarország helyreállítási és rezilienciaépítési tervében szereplő vállalkásoknak. A feladat kapcsán az IM egyeztetéseket folytat a Miniszterelnöki Kabinetirodával.		A vagyonyllakozatok elektronikus kitöltése és kereshetősége megvalósítása lehetőségeinek vizsgálata folyamatban van.		A vagyonyllakozati rendszer és az ahhoz kapcsolódó szankciórendszer felülvizsgálatát az IM a Miniszterelnöki Kabinetirodával együttműködve végzi, a vizsgálat folyamatos.
5	1.4. A Kormány felhívja az igazságügyi miniszert, hogy a köztestületek vezető tisztviselői, egyes kiemelt munkakörei tekintetében vizsgálja meg a vagyonyllakozattételi kötelezettség kiterjesztésének lehetőségét.		Szankciórendszer kidolgozása a vagyonyllakozat-tételi kötelezettség megszegésére	5.1. Átláthatóság - A végrehajtó hatalmi ág választott és kinevezett tisztviselők vagyonyllakozat-tételi rendszerének, az információs szabadság, valamint a pártfinanszírozás jogszabályi kereteinek erősítése	2025. november 30.	igazságügyi miniszter	Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter	kormányelőterjesztés (db)	1		A feladat részben megvalósított Magyarország helyreállítási és rezilienciaépítési tervében szereplő vállalkásoknak. A feladat kapcsán az IM egyeztetéseket folytat a Miniszterelnöki Kabinetirodával.		A közfeladat-ellátási feladattal foglalkozó, integritási kockázatnak kitett érintetti kör azonosítása folyamatban van. A feladat részben megvalósított Magyarország helyreállítási és rezilienciaépítési tervében szereplő vállalkásoknak.		A közfeladat-ellátási feladattal foglalkozó, integritási kockázatnak kitett érintetti kör azonosítása valamint a vizsgálatok folyamatban vannak.		A feladat összefügg az 1.3. pont szerinti feladat végrehajtásával, az egyeztetések és az érintetti kör vizsgálata folyamatban van.
6	1.5. A Kormány felhívja az igazságügyi miniszert, hogy hatékony, arányos és visszatartó erejű, a vagyonyllakozati rendszer alapján fennálló kötelezettségek súlyos megsértésére vonatkozó közigazgatási és büntetőjogi szankció rendszer bevezetésére vonatkozóan tegyen javaslatot.		Szankciórendszer kidolgozása a vagyonyllakozat-tételi kötelezettség megszegésére	5.1. Átláthatóság - A végrehajtó hatalmi ág választott és kinevezett tisztviselők vagyonyllakozat-tételi rendszerének, az információs szabadság, valamint a pártfinanszírozás jogszabályi kereteinek erősítése	2024. április 30.	igazságügyi miniszter		kormányelőterjesztés (db)	2		A feladat részben megvalósított Magyarország helyreállítási és rezilienciaépítési tervében szereplő vállalkásoknak. A feladat kapcsán az IM egyeztetéseket folytat a Miniszterelnöki Kabinetirodával.		A feladat részben megvalósított Magyarország helyreállítási és rezilienciaépítési tervében szereplő vállalkásoknak. A feladat kapcsán az IM egyeztetéseket folytat a Miniszterelnöki Kabinetirodával.		A feladat részben megvalósított Magyarország helyreállítási és rezilienciaépítési tervében szereplő vállalkásoknak, valamint részben kapcsolódik a vagyonyllakozati rendszer 1.4. pont szerinti felülvizsgálatához. A vagyonyllakozati rendszer és az ahhoz kapcsolódó szankciórendszer felülvizsgálatát az IM a Miniszterelnöki Kabinetirodával együttműködve végzi.		A feladat részben megvalósított Magyarország helyreállítási és rezilienciaépítési tervében szereplő vállalkásoknak, valamint részben kapcsolódik a vagyonyllakozati rendszer 1.4. pont szerinti felülvizsgálatához. A vagyonyllakozati rendszer és az ahhoz kapcsolódó szankciórendszer felülvizsgálatát az IM a Miniszterelnöki Kabinetirodával együttműködve végzi.
7																	

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q		
Intézkedés	Alintézkedés	Elsődlegesen szolgált stratégiai cél	Beavatkozási terület	Végrehajtási/ beszámoló kérelmi határidő	Végrehajtásért felelős/beszámoló forrása	Végrehajtási társfelel	Mérőszám leírása	Céltérték	Előrehaladás leírása 2024. I. negyedév	Mérőszám aktuális értéke 2024. I. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. II. negyedév	Mérőszám aktuális értéke 2024. II. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. III. negyedév	Mérőszám aktuális értéke 2024. III. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. IV. negyedév	Mérőszám aktuális értéke		
1	2.1. A Kormány felhívja az igazságügyi miniszert, hogy	a) készítsen javaslatot olyan jogszabályi környezetre, - figyelemmel az Európai Unió szerveinek ilyen magatartási szabályaira - amely a politikai és szakmai felsővezetők, tanácsadóikra, a miniszterelnöki megbízottakra és az országgyűlési képviselőkre, valamint az Országgyűlés Hivatala dolgozóira vonatkozó érvényesítési mechanizmusok eljárási szabályaira is kiterjedő magatartási kódexek elkészítésére lehetőséget ad,	Az összeférhetlenségi és érdekérvényesítési helyzetek hatékony kezelése	5.2. Törvényhozási integritás - a közszféra integritására vonatkozó útmutatás és tudatosítás a jogalkotási ág választott és magas szintű kinevezett köztisztviselői körében	2024. április 30.	igazságügyi miniszter	-	előterjesztés (db)	1		A feladat részben megvalósítható Magyarország helyreállítási és rezilienciapítési tervében szereplő vállalatoknak. A feladat kapcsán az IM egyeztetéseket folytat a Miniszterelnöki Kabinetirodával.		A feladat részben megvalósítható Magyarország helyreállítási és rezilienciapítési tervében szereplő vállalatoknak. A feladat kapcsán az IM egyeztetéseket folytat a Miniszterelnöki Kabinetirodával.		A feladat részben megvalósítható Magyarország helyreállítási és rezilienciapítési tervében szereplő vállalatoknak. A feladat kapcsán az IM egyeztetéseket folytat a Miniszterelnöki Kabinetirodával.			
8	2.1. A Kormány felhívja az igazságügyi miniszert, hogy	b) tegyen jelentést a Kormány számára az a) alpont alapján meghozott jogszabály-módosítások gyakorlatban történő érvényesüléséről.	Az összeférhetlenségi és érdekérvényesítési helyzetek hatékony kezelése	5.2. Törvényhozási integritás - a közszféra integritására vonatkozó útmutatás és tudatosítás a jogalkotási ág választott és magas szintű kinevezett köztisztviselői körében	2025. március 31.	igazságügyi miniszter	-	jelentés (db)	1		A feladat végrehajtása érdekében a szakmai egyeztetések megkezdődtek.		A feladat végrehajtása érdekében a szakmai egyeztetések megkezdődtek.		A feladat végrehajtása érdekében a szakmai egyeztetések megkezdődtek.			
9	2.2. A Kormány felkéri az érintett szervezeteket, hogy a legfelső szintű vezető tisztségekkel felruházott személyek, tanácsadók és az országgyűlési képviselők, valamint az Országgyűlés Hivatala dolgozói számára - különösen az összeférhetlenségi kérdésekben, az ajánlatok és egyéb juttatások elfogadásában, a foglalkoztatási jogviszony megszűnése utáni korlátozásokra, a lobbistákkal való kapcsolattartás szabályaira, valamint a hozzátartozói foglalkoztatása és érvényesítési mechanizmusok eljárási szabályaira kiterjedő, integritás-tudatosság növelése érdekében -	a) alkossanak etikai kódexeket; és	Az összeférhetlenségi és érdekérvényesítési helyzetek hatékony kezelése	5.2. Törvényhozási integritás - a közszféra integritására vonatkozó útmutatás és tudatosítás a jogalkotási ág választott és magas szintű kinevezett köztisztviselői körében	2024. december 31.	érintett szervek	-	etikai kódex (db)	2		Az Országgyűlés Hivatala megkezdte a feladat végrehajtását, az egyeztetések folyamatosak.		Az Országgyűlés Hivatala elkészítette az országgyűlési köztisztviselőkre vonatkozó Etikai és Magatartási Kódexet, amely széles körben, így a hivatali szervekkel, a képviselőcsoportokkal és a kormányzati koordinációt ellátó Európai Uniói Ügyek Minisztériumával is egyeztetésre került. Az országgyűlési képviselőkre vonatkozó etikai kódex és jogi szabályok gyűjteménye elkészült, tartalmában egy folyamatban lévő törvénymódosításra figyelemmel kismértékű változás még várható. A dokumentum kiadásával kapcsolatos hatásköri és technikai kérdések folyamatos egyeztetés alatt állnak.		Az Országgyűlés Hivatala által elkészített Etikai és Magatartási Kódex a Hivatal intranet-es hálózatán közzétételre került. A belső állami vezetők protokoll ajánlkozására vonatkozóan 2025. január 1-jén hatályba lépett a protokoll ajánlásokkal kapcsolatban követendő eljárásról szóló 477/2024. (XII. 31.) Korm. rendelet.			
10	2.2. A Kormány felkéri az érintett szervezeteket, hogy alkossanak a legfelső szintű vezető tisztségekkel felruházott személyek, tanácsadók és az országgyűlési képviselők, valamint az Országgyűlés Hivatala dolgozói számára - különösen az összeférhetlenségi kérdésekben, az ajánlatok és egyéb juttatások elfogadásában, a foglalkoztatási jogviszony megszűnése utáni korlátozásokra, a lobbistákkal való kapcsolattartás szabályaira, valamint a hozzátartozói foglalkoztatása és érvényesítési mechanizmusok eljárási szabályaira kiterjedő, integritás-tudatosság növelése érdekében -	b) tartssanak képzéseket az integritás-tudatosság témakörében, figyelemmel az a) alpont szerinti megalkotott etikai kódex tartalmi elemeire.	Az összeférhetlenségi és érdekérvényesítési helyzetek hatékony kezelése	5.2. Törvényhozási integritás - a közszféra integritására vonatkozó útmutatás és tudatosítás a jogalkotási ág választott és magas szintű kinevezett köztisztviselői körében	2025. november 30.	érintett szervek	-	képzésben résztvevők aránya (%)	90		Az egyeztetések megkezdődtek a Miniszterelnöki Kabinetirodával.		Az Országgyűlés Hivatala köztisztviselői számára tervezett integritás-tudatossági képzés tananyagának és ismeretfelmérő kérdőívének kidolgozása - az elkészült Etikai és Magatartási Kódex tartalmi elemei figyelembevételével - folyamatban van.		Az Országgyűlés Hivatala köztisztviselői számára tervezett integritás-tudatossági képzés tananyagának és ismeretfelmérő kérdőívének kidolgozása - az Etikai és Magatartási Kódex tartalmi elemei figyelembevételével - továbbra is folyamatban van.			
11	3.1. A Kormány felkéri a legfőbb ügyészt, hogy etika és integritás témakörben biztosítson rendszeres képzéseket valamennyi ügyész számára.	-	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.3. Igazságügyi integritás - a közszféra integritására vonatkozó útmutatás és ismeretterjesztés a bírók, ügyészek és rendőrök körében		Legfőbb Ügyészség	-	képzésben résztvevők aránya (%)	30		Az online és a jelenléti képzések folyamatban vannak, azok kiegészítésének kidolgozása megkezdődött.		A 2024. november 5-re tervezett, a teljes ügyészi létszámot érintő online továbbképzés elkészítése folyamatban van. A teljes fogalmazói és alügyészi állomány képzése 2024 februárjában megtörtént. Az újonnan felvett fogalmazók részére 2024 októberét követően tervez a Legfőbb Ügyészség (a továbbiakban: LÜ) képzéseket.		A nyomozó ügyészek 2024. október 15-16. napján tartandó továbbképzésének tematikájában szerepelt a témakör. Az ügyészi állomány részére 2024. november 5. napjára szervez a LÜ etika és integritás online továbbképzést, amelynek anyagát e-learning modulban teszi elérhetővé az ügyészi állomány 100%-a számára. A 2024. októberben felvett fogalmazók részére 2024. december 3-5. között szervez a LÜ alapismereti képzést, amelynek tematikájában szerepel az etika és integritás.		A 2024. november 5-én online formában megtartott etika és integritás továbbképzésen 477 fő, vagyis a jelenleg betöltött ügyészi létszám (1844 fő) 24 %-a volt jelen. A képzés ügyészi előadásai rögzítésre kerültek, és ellenőrző kérdőívvel (kompetenciateszt) kiegészítve e-learning tananyagként közzétételre került az Intraneten, így biztosítva az ügyészi létszám 100%-a részére a hozzáférést. Legfőbb Ügyész Úr rendelkezése alapján a tananyag megtekintése 2025. április 1. napjáig minden ügyész számára kötelező, aki korábban nem, vagy öt évnél régebben vett részt etika és integritás témájú előadáson. A képzés rendszeressége érdekében továbbképzési ciklusonként (ötévente) szükséges minden ügyésznek ismétlődően képzésen részt venni, melyhez a feltöltött tananyag szükség szerint aktualizálásra kerül.	
12																		

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	
Intézkedés	Alintézkedés	Elsődlegesen szolgált stratégiai cél	Beavatkozási terület	Végrehajtási/ beszámoló kérés határidő	Végrehajtásért felelős/beszámoló forrása	Végrehajtási társfelel	Mérszám leírása	Céltértek	Előrehaladás leírása 2024. I. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. I. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. II. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. II. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. III. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. III. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. IV. negyedév	Mérszám aktuális értéke	
1	3.2. A Kormány felkéri az Országos Bírói Tanácsot, hogy – az érvényesítési mechanizmusok eljárási szabályaira is kiterjedően – vizsgálja felül a bírói etikai kódexet, különösen az ajándékok elfogadásával kapcsolatban.	-	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.3. Igazságügyi integritás - a közszféra integritására vonatkozó útmutatás és ismeretterjesztés a bírók, ügyészek és rendőrök körében		Országos Bírói Hivatal, Országos Bírói Tanács	módosított etikai kódex (db)	1					Az Országos Bírói Tanács 2024. szeptemberére tervezi azt az ülést, ahol a bírói etikai kódex módosításáról döntenek.		Az Országos Bírói Tanács 2024. szeptember 18-án napirendre tűzte a bírói etikai kódex feladatban foglalt részének megtárgyalását, megállapítva, hogy a kódex az ajándékok elfogadásával kapcsolatban rendelkezést nem tartalmaz, azonban ezen tárgykörben még hatályos szabályozást tartalmaz az Országos Bírói Hivatal integritási szabályzata. Ezért a kettős szabályozás elkerülése érdekében az Országos Bírói Tanács megkereste az Országos Bírói Hivatal elnökét az integritási szabályzatról szóló 6/2016. (V.31.) OBH utasítás VI. Fejezet - Az ajándék elfogadásának a tilalma és az ajándékozás szabályai- hatályosulására vonatkozóan keletkezett iratok megküldése céljából.		Az OBH tájékoztatása szerint a 6/2016. (V.31.) OBH utasítás (Integritási Szabályzat) felülvizsgálata az ajándék elfogadásával kapcsolatos rendelkezések vonatkozásában folyamatban van.
13	3.3. A Kormány felhívja az igazságügyi minisztert, hogy vizsgálja felül a bírói álláspályázatok elbírálásához szükséges szempontrendszert, és az ahhoz kapcsolódó pontrendszert a szakmai tapasztalatok fokozottabb érvényesülése érdekében.	-	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.3. Igazságügyi integritás - a közszféra integritására vonatkozó útmutatás és ismeretterjesztés a bírók, ügyészek és rendőrök körében	2024. június 30.	igazságügyi miniszter	új szempont- és pontrendszer (db)	1					Az Országos Bírói Tanács az év végéig szövegszerű javaslatot terjeszt elő a bírói álláspályázatokkal kapcsolatos pontrendszer vonatkozásában. A jogszabály teljes átdolgozás alatt áll.		Az Országos Bírói Tanács által a bírói álláspályázatok elbírálásához szükséges szempontrendszer és az ahhoz kapcsolódó pontrendszer felülvizsgálatára a 71/2024. (V.2.) OBT határozattal létrehozott esti bizottság folyamatosan végzi a munkáját, a beérkezett javaslatokat szintetizálja, a bizottság működése meghosszabbításra került 2025. január 31. napjáig.		
14	3.4. A Kormány felkéri az Országos Bírói Tanácsot a 3.3. pontban meghatározott feladatban való közreműködésre.	-	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.3. Igazságügyi integritás - a közszféra integritására vonatkozó útmutatás és ismeretterjesztés a bírók, ügyészek és rendőrök körében	2024. június 30.	Országos Bírói Tanács	új szempont- és pontrendszer (db)	1					Az Országos Bírói Tanács az év végéig szövegszerű javaslatot terjeszt elő a bírói álláspályázatokkal kapcsolatos pontrendszer vonatkozásában. A jogszabály teljes átdolgozás alatt áll.				
15	3.5. A Kormány felkéri az Országos Bírói Hivatalt, hogy biztosítson rendszeres képzéseket a bírák számára a bírói etikai kódexben megfogalmazott magatartási szabályok érvényesítése érdekében, továbbá az ülnökök számára az etika és integritás témakörében.	-	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.3. Igazságügyi integritás - a közszféra integritására vonatkozó útmutatás és ismeretterjesztés a bírók, ügyészek és rendőrök körében	2025. november 30.	Országos Bírói Hivatal	képzésben résztvevők aránya (%)	30					Az Országos Bírói Hivatal elkezdte a feladat végrehajtását. A begyűjtött integritásfelelősi észrevételek alapján az ősz végére szabályzat módosítási javaslattal élnek az Országos Bírói Hivatal elnöke felé és egy tananyag is kidolgozásra kerül.		Az Országos Bírói Hivatal összegezte az integritásfelelősök tapasztalatait a bírák és az ülnökök etika és integritás rendszeres képzése tárgyában. Időközben a bírák képzése megvalósult, az ülnökök képzése – tekintettel a készülő szabályzatomódosításra – előkészítés alatt áll. Az érintett főosztályokkal a szabályzatomódosítás és a tananyag kidolgozása megkezdődött.		
16	3.6. A Kormány felhívja a belügyminisztert és az igazságügyi minisztert, hogy – az Országos Bírói Hivatal elnökét és az Országos Bírói Tanácsot, valamint a legfőbb ügyészt felkérve a közreműködésre – évente gondoskodjanak antikorrupciós közös képzés megtartásáról a bírák, ügyészek és a rendőrség állománya részére.	-	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.3. Igazságügyi integritás - a közszféra integritására vonatkozó útmutatás és ismeretterjesztés a bírók, ügyészek és rendőrök körében	2025. november 30.	belügyminiszter	igazságügyi miniszter	képzésben résztvevők száma (fő)	180				A képzés módszertana, valamint a szervezési kérdések vonatkozásában 2024. május 15-én az NVSZ szakmai egyeztetést tartott az OBH, az OBT, a LÜ és az ORFK képviselőinek részvételével. A képzés tervezett megtartásának időpontja 2024. év vége és 2025. év eleje.		Az NVSZ által koordinált eddigi egyeztetések eredményeként a képzésre 2024. november 28-án került sor.		
17	3.7. A Kormány felhívja a belügyminisztert, hogy legalább évente szervezze meg a korrupció elleni közös nyilatkozatot aláíró szervek – és a velük együttműködni kívánó szervek – tapasztalaterőjét és együttműködését az egyéni és szervezeti integritás fejlesztése témakörében.	-	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.3. Igazságügyi integritás - a közszféra integritására vonatkozó útmutatás és ismeretterjesztés a bírók, ügyészek és rendőrök körében	2025. november 30.	belügyminiszter	-	egyeztetések száma (db)	2				Az NVSZ szakmai koordinátora elkezdte a 2016 óta folyó képzések tapasztalatainak feldolgozását és felvette a kapcsolatot a szakmai végrehajtókkal. A képzések megtartásának tervezett időpontja 2024. év vége és 2025. év eleje.		Megkezdődött a 2024. decemberre tervezett szakmai nap programjának kidolgozása, a feladatban résztvevő szervek egyeztettek a további együttműködő szervezetek bevonásáról.	Az NVSZ a Korrupcióellenes Világnap alkalmából 2024. december 10-én szakmai napot rendezett a közös nyilatkozatot aláíró szervek képviselőinek. A rendezvény során a résztvevők megismerkedhettek egy új módszerrel (Integritás Café), amely segítség lehet az együttműködés és az integritás tudatosság fokozására, illetve a legjobb gyakorlatok megosztására.	
18	3.8. A Kormány felhívja a belügyminisztert, hogy a rendőri állomány egyéni integritásának erősítése érdekében – a Magyar Rendvédelmi Kar bevonásával – gondoskodjon a Rendőri Hivatal Etikai Kódexének kiegészítéséről, annak érdekében, hogy az részletesebb, gyakorlatiasabb útmutatásokkal tudja támogatni az állományt a követendő magatartásban.	-	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.3. Igazságügyi integritás - a közszféra integritására vonatkozó útmutatás és ismeretterjesztés a bírók, ügyészek és rendőrök körében	2024. december 31.	belügyminiszter	Magyar Rendvédelmi Kar	etikai kódex (db)	1				A feladat azonosítása és a feladat végrehajtásának ütemezése megtörtént.		A BM koordinációjában megkezdődött a Rendőri Hivatal Etikai Kódexének, illetve a Magyar Rendvédelmi Kar közreműködésével a valamennyi hivatásrendre irányadó Rendvédelmi Hivatásetikai Kódex áttekintése.	Az Országos Rendőr-főkapitányság, az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága, valamint az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság megküldte az ágazati, a Rendőri Hivatal Etikai Kódexe, valamint a Rendőri Hivatal Etikai Kódex kiegészítése tekintetében tett javaslatát a BM részére, e javaslatok vizsgálata folyamatban van.	A feladat végrehajtása megtörtént. A Magyar Rendvédelmi Kar (MRK) 2024. november 26-ai Közgyűlése egyhangúlag elfogadta az MRK Etikai Kódexének módosításait. <a href="https://www.rendvedelmikar.hu/index.php?pageid=dokumentumtar">https://www.rendvedelmikar.hu/index.php?pageid=dokumentumtar</a> A rendőri állomány egyéni integritásának erősítése érdekében a Rendőri Hivatal Etikai Kódex kiegészítése megtörtént. <a href="https://www.police.hu/hu/a-rendorsegrof/testulet/altalanosan-a-rendori-hivatas-etikai-kodexe">https://www.police.hu/hu/a-rendorsegrof/testulet/altalanosan-a-rendori-hivatas-etikai-kodexe</a>
19	3.9. A Kormány felhívja az igazságügyi minisztert, hogy a belügyminiszter, a pénzügyminiszter, az európai uniós ügyekért felelős miniszter, a legfőbb ügyész, az Országos Bírói Hivatal elnöke, az Országos Bírói Tanács, a Magyar Ügyvédi Kamara elnöke, valamint az Integritás Hatóság elnökének bevonásával	-	korrupció elleni fellépéssel kapcsolatos nemzetközi tudatosság, ismeretbővítés és felelősségvállalás erősítése	5.3. Igazságügyi integritás - a közszféra integritására vonatkozó útmutatás és ismeretterjesztés a bírók, ügyészek és rendőrök körében	2024. február 29.	igazságügyi miniszter	belügyminiszter, pénzügyminiszter, európai uniós ügyekért felelős miniszter	jelentés (db)	1				A jelentés tervezete elkészült, végleges kormányzati döntéshozatalra nem került még sor.		A jelentés tervezetének 3.10. pont szerinti szakértői egyeztetése megindult. A jelentéssel kapcsolatos kormányzati döntés a megkeresett szervek álláspontjának beérkezését és értékelését követően alakítható ki.		
20		-										1					

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	
Intézkedés	Alintézkedés	Elsődlegesen szolgált stratégiai cél	Beavatkozási terület	Végrehajtási/ beszámoló kérés határidő	Végrehajtásért felelős/beszámoló forrása	Végrehajtási társfelek	Mérőszám leírása	Céltértek	Előrehaladás leírása 2024. I. negyedév	Mérőszám aktuális értéke 2024. I. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. II. negyedév	Mérőszám aktuális értéke 2024. II. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. III. negyedév	Mérőszám aktuális értéke 2024. III. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. IV. negyedév	Mérőszám aktuális értéke	
1	3.9. A Kormány felhívja az igazságügyi miniszert, hogy a belügyminiszter, a pénzügyminiszter, az európai uniós ügyekért felelős miniszter, a legfőbb ügyész, az Országos Bírósági Hivatal elnöke, az Országos Bírói Tanács, a Magyar Ügyvédi Kamara elnöke, valamint az Integritás Hatóság elnökének bevonásával	b) az a) alponban meghatározott vizsgálat alapján – az európai uniós ügyekért felelős miniszterrel egyeztetve – készítsen jelentést a Kormány részére a Be. CV/A. Fejezetének hatályosulásáról, továbbá – ha ez indokolt – a Be. módosítására tegyen javaslatot;	korruptió elleni fellépéssel kapcsolatos nemzetközi tudatosság, ismeretbővítés és felelősségvállalás erősítése	5.3. Igazságügyi integrítás - a közszféra integrálására vonatkozó útmutatás és ismeretterjesztés a bírók, ügyészek és rendőrök körében	2024. február 29.	igazságügyi miniszter	belügyminiszter, pénzügyminiszter, európai uniós ügyekért felelős miniszter.	jelentés (db)	1		A jelentés tervezete elkészült, kormányzati döntéshozatalra nem került még sor.		A jelentés tervezete elkészült, végleges kormányzati döntéshozatalra nem került még sor.		A jelentés tervezetének 3.10. pont szerinti szakértői egyeztetése megindult. A jelentéssel kapcsolatos kormányzati döntés a megkeresett szervek álláspontjának beérkezését és értékelését követően alakítható ki.		A jelentés tervezetének szakmai egyeztetése lezajlott, rövidesen benyújtásra kerül a Kormány számára.
21	3.9. A Kormány felhívja az igazságügyi miniszert, hogy a belügyminiszter, a pénzügyminiszter, az európai uniós ügyekért felelős miniszter, a legfőbb ügyész, az Országos Bírósági Hivatal elnöke, az Országos Bírói Tanács, a Magyar Ügyvédi Kamara elnöke, valamint az Integritás Hatóság elnökének bevonásával	c) amennyiben a b) alpont szerinti jelentés a Be. CV/A. Fejezetének módosítására irányuló javaslatot tartalmaz, a jogszabályok előkészítésében való társadalmi részvételtől szülő 2010. évi CXXXI. törvény szerinti társadalmi egyeztetést és az Európai Bizottsággal való egyeztetést követően dolgozza ki a Be. módosítása iránti tervezetet, és nyújtsa be az Országgyűlésnek;	korruptió elleni fellépéssel kapcsolatos nemzetközi tudatosság, ismeretbővítés és felelősségvállalás erősítése	5.3. Igazságügyi integrítás - a közszféra integrálására vonatkozó útmutatás és ismeretterjesztés a bírók, ügyészek és rendőrök körében	2024. május 15.	igazságügyi miniszter		kormányelőterjesztés (db)	1		A jelentés tervezete elkészült, kormányzati döntéshozatalra nem került még sor.		A jelentés tervezete elkészült, végleges kormányzati döntéshozatalra nem került még sor.		A jelentés tervezet 3.10. pont szerinti szakértői egyeztetése megindult. A jelentéssel kapcsolatos kormányzati döntés a megkeresett szervek álláspontjának beérkezését és értékelését követően alakítható ki.		A jelentés tervezetének szakmai egyeztetése lezajlott, rövidesen benyújtásra kerül a Kormány számára.
22	3.9. A Kormány felhívja az igazságügyi miniszert, hogy a belügyminiszter, a pénzügyminiszter, az európai uniós ügyekért felelős miniszter, a legfőbb ügyész, az Országos Bírósági Hivatal elnöke, az Országos Bírói Tanács, a Magyar Ügyvédi Kamara elnöke, valamint az Integritás Hatóság elnökének bevonásával	d) amennyiben a b) alpont szerinti jelentés a Be. CV/A. Fejezethez kapcsolódó kormányrendeleti, illetve igazságügyi miniszteri rendeleti szabályozás módosítására irányuló javaslatot tartalmaz, a jogszabályok előkészítésében való társadalmi részvételtől szülő 2010. évi CXXXI. törvény szerinti társadalmi egyeztetést követően intézkedjen a vonatkozó kormányrendelet, illetve igazságügyi miniszteri rendelet módosítása iránt.	korruptió elleni fellépéssel kapcsolatos nemzetközi tudatosság, ismeretbővítés és felelősségvállalás erősítése	5.3. Igazságügyi integrítás - a közszféra integrálására vonatkozó útmutatás és ismeretterjesztés a bírók, ügyészek és rendőrök körében	2024. június 30.	igazságügyi miniszter		kormányelőterjesztés (db)	1		A jelentés tervezete elkészült, kormányzati döntéshozatalra nem került még sor.		A jelentés tervezete elkészült, végleges kormányzati döntéshozatalra nem került még sor.		A jelentés tervezetének 3.10. pont szerinti szakértői egyeztetése megindult. A jelentéssel kapcsolatos kormányzati döntés a megkeresett szervek álláspontjának beérkezését és értékelését követően alakítható ki.		A jelentés tervezetének szakmai egyeztetése lezajlott, rövidesen benyújtásra kerül a Kormány számára.
23	3.10.A Kormány felkéri a legfőbb ügyészt, az Országos Bírósági Hivatal elnökét, az Országos Bírói Tanácsot, a Magyar Ügyvédi Kamara elnökét, valamint az Integritás Hatóság elnökét a 3.9. pont a) alpontjában meghatározott vizsgálatban való közreműködésre.		5.3. Igazságügyi integrítás - a közszféra integrálására vonatkozó útmutatás és ismeretterjesztés a bírók, ügyészek és rendőrök körében			igazságügyi miniszter	legfőbb ügyész, OBH elnöke, Magyar Ügyvédi Kamara elnöke, Integritás Hatóság elnöke	jelentés (db)	1		A jelentés tervezete elkészült, kormányzati döntéshozatalra nem került még sor.		A jelentés tervezete elkészült, végleges kormányzati döntéshozatalra nem került még sor.		A jelentés tervezetének 3.10. pont szerinti szakértői egyeztetése megindult. A jelentéssel kapcsolatos kormányzati döntés a megkeresett szervek álláspontjának beérkezését és értékelését követően alakítható ki.		A jelentés tervezetének szakértői egyeztetése az érintett szervekkel lezárult.
24	4.1. A Kormány felhívja	a) belügyminiszert, hogy nyújtson módszertani támogatást az érintett minisztereknek az álláshely-, illetve munkaköralapú kockázatelemzéshez,	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.4. A közszféra szerveinek integritása	2024. június 30.	belügyminiszter		módszertani útmutató	1		A Nemzeti Közszolgálati Egyetem (a továbbiakban: NKE) és a Belügyminisztérium (a továbbiakban: BM) részvételével megtörtént az egyeztetés. A módszertan átdolgozása megkezdődött. Az átdolgozott módszertan várhatóan 2024. 06. 30-ig a tárcák részére megküldésre kerül.		Az érintett miniszterek részére a módszertani útmutató megküldésre került.		A kérdőív kitöltésével kapcsolatban a Belügyminisztérium közigazgatási államtitkára valamennyi tárca közigazgatási államtitkára részére szeptember 26-án tájékoztató/felkérő levelet küldött, melyben a kérdőív kitöltésének határidejét 2024. november 30-ai nappal jelölte meg.		A feladat végrehajtása megtörtént.
25	4.1. A Kormány felhívja	b) az érintett minisztereket, hogy gondoskodjanak az általuk irányított államigazgatási szervek teljes állománya tekintetében álláshely-, illetve munkaköralapú kockázatelemzés végrehajtásáról.	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.4. A közszféra szerveinek integritása	2025. november 30.	érintett miniszterek		felméréssel érintett munkakörök és álláshelyek aránya (%)	90				A már kiküldött módszertani útmutató tárgyában egy tájékoztató rendezvény előkészítése zajlik.		A módszertani útmutató tárgyában megtartott tájékoztató rendezvényt követően a felelősök megkezdtek a kockázatelemzés végrehajtását, a kérdőív kitöltése folyamatban van.		
26	4.2. A Kormány felkéri a Nemzeti Közszolgálati Egyetem rektorát a 4.1. pontban meghatározott feladatban való közreműködésre.		Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.4. A közszféra szerveinek integritása	2025. november 30.	Nemzeti Közszolgálati Egyetem		felméréssel érintett munkakörök és álláshelyek aránya (%)			Szakmai egyeztetés és a módszertan felülvizsgálata megtörtént.		A Belügyminisztérium közreműködésével a munkaköralapú kockázatelemzés-tesztüzem lezajlott, az államigazgatási szervek teljes állománya tekintetében az álláshely-, és munkaköralapú kockázatelemzés végrehajtása folyamatban van. A Nemzeti Közszolgálati Egyetem a feladat végrehajtása során beszerzett adatok tudományos célú felhasználása érdekében szorosan együttműködik az érdekelt területekkel.		Az államigazgatási szervek teljes állománya tekintetében, az álláshely-, és munkaköralapú kockázatelemzés végrehajtását követően a Nemzeti Közszolgálati Egyetem a beszerzett adatok tudományos célú felhasználása érdekében egyeztetéseket folytat.		
27																	

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q			
Intézkedés	Alintézkedés	Elsődlegesen szolgált stratégiai cél	Beavatkozási terület	Végrehajtási/ beszámoló kérelmi határidő	Végrehajtásért felelős/beszámoló forrása	Végrehajtási társfelel	Mérszám leírása	Céltérték	Előrehaladás leírása 2024. I. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. I. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. II. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. II. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. III. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. III. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. IV. negyedév	Mérszám aktuális értéke			
1																			
28	4.3. A Kormány felhívja az érintett minisztereket, hogy az irányításuk, illetve felügyeletük alá tartozó, közérdekű bejelentéseket fogadó szervek tekintetében gondoskodjanak az új bejelentővédelmi szabályozásról szóló képzések megtartásáról.	-	A közérdekű bejelentések megküldéséhez és megfelelő kezeléséhez szükséges kompetenciák fejlesztése	5.4. A közszféra szerveinek integritása	2025. november 30.	érintett miniszterek	minden érintett szervezet azon munkatársai, akik fogadják az ilyen bejelentéseket	100			A feladat végrehajtásának feltétele a képzési tananyag összeállítása (4.4.).		A tananyag elkészült, a képzések szervezése, lebonyolítása folyamatos.		A PROBONO rendszerbe kerülést követően a képzések megkezdődhetnek. A tisztviselőknek 2025. február 1-től lesz lehetőségük betervezni a közszolgálati továbbképzési programokat. A tervezési időszak lezárását követően (2025.03.17-től) az e-learning tananyagokat folyamatosan hirdeti meg az NKE, ez a program már márciustól elérhető lesz. A meghirdetés időpontjában azon tisztviselők, akiknek az éves egyéni továbbképzési tervében szerepel az induló program, a Probono rendszerben regisztrált e-mail címükre értesítést kapnak a képzésre jelentkezés lehetőségéről. A képzést 2025. december 15-ig lehet elvégezni.				
29	4.4 A Kormány felhívja az igazságügyi minisztert, hogy az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalával, a 4.3. pontban meghatározott képzések tananyagát és módszertanát dolgozza ki.		A közérdekű bejelentések megküldéséhez és megfelelő kezeléséhez szükséges kompetenciák fejlesztése	5.4. A közszféra szerveinek integritása	2024. június 30.	igazságügyi miniszter	tananyag		A feladat végrehajtása érdekében az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala (a továbbiakban: AJBH) részéről a kapcsolatfelvétel megtörtént az IM-el és az érintett szervekkel.		A feladat végrehajtása érdekében az IM megkereste az érintetteket és egyeztetést tartott az AJBH, valamint a NKE munkatársai részvételével.		A feladat végrehajtása érdekében az IM egyeztetést tartott az AJBH, valamint a NKE munkatársai részvételével.		A feladat végrehajtása megtörtént. Az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala az NKE "Miben segíthetek? – A közérdekű bejelentések, javaslatok, panaszok kezelése" AP-K93-E01 E-tananyagát kiegészítette a visszaélés-bejelentések és a belső visszaélés-bejelentés ismeretanyagával. A tananyag véglegesítésre kerül és 2025. I. negyedévében az képzésként bekerül az NKE Probono rendszerébe.				
30	4.5 A Kormány felkéri az Alapvető Jogok Biztosát, hogy az igazságügyi miniszterrel együtt dolgozza ki a 4.3. pontban meghatározott képzés tananyagát és módszertanát és a képzések megtartásában működjön közre.		A közérdekű információkhoz való hozzáférés javítása	5.4. A közszféra szerveinek integritása	2025. november 30.	alapvető jogok biztosa	tananyag		Az AJBH a tananyag elkészültét követően a képzések megtartásában közreműködik.		A tananyag kidolgozásával és a képzés kialakításával összefüggésben szoros együttműködésben folyamatos az egyeztetés az AJBH, az IM és a NKE között. A feladat végrehajtása folyamatban van. A tananyag összeállítása megkezdődött az NKE vezetésével.		A tananyag kidolgozásával és a képzés kialakításával összefüggésben szoros együttműködésben folyamatos az egyeztetés az AJBH, az IM és a NKE között.		Az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala az E-tananyag elkészítésével közreműködik a feladat végrehajtásában.				
31	4.6. A Kormány felkéri az igazságügyi minisztert, hogy gondoskodjon az új lobbitorvény megalkotásáról figyelemmel a forgójátó-jelenség visszaszorítására vonatkozó nemzetközi ajánlásokra is.		Az összeférhetlenségi és érdekvényesítési helyzetek hatékony kezelése	5.4. A közszféra szerveinek integritása	2025. november 30.	igazságügyi miniszter	kormányelőterjesztés (db)	1	A feladat részben megfeleltethető a Magyarország helyreállítási és rezilienciaépítési tervében szereplő vállalásoknak.		Folyamatban van a lobbitevékenységről szóló 2006. évi XLIX. törvény tapasztalatainak, valamint hatályon kívül helyezése indokainak vizsgálata, és a szabályozási szükséglet felmérése.		Az IM vizsgálja a lobbitevékenységről szóló 2006. évi XLIX. törvény tapasztalatait, valamint hatályon kívül helyezésének indokait, háttéranyagok, nemzetközi gyakorlatok és a hazai szabályozási példák összegyűjtése folyamatban van.		Az IM vizsgálja a lobbitevékenységről szóló 2006. évi XLIX. törvény tapasztalatait, valamint hatályon kívül helyezésének indokait, háttéranyagok, nemzetközi gyakorlatok és a hazai szabályozási példák összegyűjtése folyamatban van.				
32	4.7. A Kormány felkéri a Magyar Kormánytisztviselő Kart, hogy Hivatásetikai Kódexét egészítse ki az összeférhetlenségi esetek elkerülése, valamint az érdekvényesítőkkel való kapcsolattartásra vonatkozó részletes szabályokkal, az integritás tanácsadók feladatellátására építve, az Európa Tanács Miniszteri Bizottságának a köztisztviselők etikai kódexekre vonatkozó ajánlásának megfelelően.		Az összeférhetlenségi és érdekvényesítési helyzetek hatékony kezelése	5.4. A közszféra szerveinek integritása		Magyar Kormánytisztviselői Kar	kódexmódosítás	1 db	A Magyar Kormánytisztviselői Kar 2025-ben tervezi a Hivatásetikai Kódex felülvizsgálatát, módosítását.		A Magyar Kormánytisztviselői Kar 2025-ben tervezi a Hivatásetikai Kódex felülvizsgálatát, módosítását.		A Magyar Kormánytisztviselői Kar 2025-ben tervezi a Hivatásetikai Kódex felülvizsgálatát, módosítását.		A Magyar Kormánytisztviselői Kar 2025-ben tervezi a Hivatásetikai Kódex felülvizsgálatát, módosítását.				
33	4.8. A Kormány felhívja a közigazgatási és területfejlesztési minisztert, hogy készítsen módszertani útmutatót az érintett miniszterek bevonásával az önkormányzatok lobbistákkal való kapcsolattartásáról, a forgójátó-jelenségről és az összeférhetlenségi esetek elkerülésének gyakorlatáról a legjobb megoldások azonosítása és elősegítése érdekében,		Az összeférhetlenségi és érdekvényesítési helyzetek hatékony kezelése	5.4. A közszféra szerveinek integritása	2024. december 31.	közigazgatási és területfejlesztési miniszter	érintett miniszterek	módszertani útmutató	1	A feladat beazonosítása megtörtént. A módszertan kidolgozása megkezdődött. A feladat végrehajtása érdekében ütemterv készült.		A módszertani útmutató érdekében az érintett tisztségviselőkből 2024. június 14-én munkacsoport alakult.		Az NVSZ elkészítette a módszertani útmutató vázlatát, amelyet a munkacsoport tagjai megtárgyaltak és felosztották maguk között az egyes fejezetek kidolgozását. Az egyes részanyagokat november végéig továbbítják a KTM részére.		A feladat végrehajtása megtörtént. A KTM önkormányzati államtitkára által koordinált munkacsoport elkészítette „Az önkormányzatok lobbistákkal való kapcsolattartásáról, a forgójátó-jelenségről és az összeférhetlenségi esetek elkerülésének gyakorlatáról” címet viselő módszertani útmutatót, az önkormányzatok számára történő továbbítása, nyilvános hozzáférhetővé tétele folyamatban van.			
34	4.9. A Kormány felhívja a Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető minisztert – a belügyminiszter és a közigazgatási és területfejlesztési miniszter és az igazságügyi miniszter bevonásával –		Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése		2024. december 31.	Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter	belügyminiszter, közigazgatási és területfejlesztési miniszter, igazságügyi miniszter	kormányelőterjesztés (db)	1			A feladat végrehajtása megkezdődött, melynek érdekében ütemterv készült.		Az egyeztetések az érintett szervezetek bevonásával folyamatosak.		Több automatizálható ügy azonosításra került, további előkészítő munka zajlik a konkrét ügytípusok kapcsán.		Elkezdődött az automatizálendő ügyek folyamat szinten történő feltérképezése, illetve az ezekhez kapcsolódó rendszerek áttekintése.	

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	
Intézkedés	Alintézkedés	Elsődlegesen szolgált stratégiai cél	Beavatkozási terület	Végrehajtási/beszámoló kérés határidő	Végrehajtásért felelős/beszámoló forrása	Végrehajtási társfelek	Mérszám leírása	Céltértek	Előrehaladás leírása 2024. I. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. I. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. II. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. II. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. III. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. III. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. IV. negyedév	Mérszám aktuális értéke	
1	4.9. A Kormány felhívja a Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető minisztert – a belügyminisztert és az állami és közszolgálati feladatok felülvizsgálatáért felelős miniszteri biztos bevonásával –, hogy	b) a gondoskodjon a Kormány által az a) alpont szerinti előterjesztés elfogadásával kijelölt ügyintézési folyamatok automatizálásáról, és erről tegyen jelentést a Kormány számára.	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.4. A közzféra szerveinek integritása	2025. november 30.	Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter	belügyminiszter közgazdátási és területfejlesztési miniszter igazságügyi miniszter	kormányjelentés (1 db)	1			A 4.9. pont a) alpontja szerinti feladatot követően kerül majd sor a feladat elvégzésére.		A 4.9. pont a) alpontja szerinti feladatot követően kerül majd sor a feladat elvégzésére, jelenleg előkészületi feladatok vannak folyamatban.			
35	4.10. A Kormány felkéri a Nemzeti Közszolgálati Egyetem rektorát, hogy	a) az egyetem által kidolgozott, a nemzeti sajátosságokat figyelembe vevő, a Jó Állam Mutató rendszerhez igazodó módszertan alapján – a Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter bevonásával és a Központi Statisztikai Hivatal közreműködésével kétfévente gondoskodjon a korrupció érzékelés kutatás lefolytatásáról Magyarországon,	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.4. A közzféra szerveinek integritása	2025. november 30.	Nemzeti Közszolgálati Egyetem	Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter	kutatás (db)	1	A feladatok végrehajtása érdekében szakmai egyeztetés történt és ütemterv készült.			A Miniszterelnöki Kabinetirodával és a Központi Statisztikai Hivatallal az együttműködés területeinek meghatározása megtörtént.	Az NKE munkacsoportot hozott létre a feladat végrehajtásában közreműködő Központi Statisztikai Hivatallal, valamint a Miniszterelnöki Kabinetirodával a korrupció érzékelési kutatás szakmai, módszertani kereteinek kérdésében.	Egyeztetés megtartására került sor a korrupció érzékelési kutatás szakmai, módszertani kereteinek kérdésében az NKE, a Központi Statisztikai Hivatal és a Miniszterelnöki Kabinetirodát közreműködésével.		
36	4.10. A Kormány felkéri a Nemzeti Közszolgálati Egyetem rektorát, hogy	b) a közzféra körében, az ott előforduló korrupciós események és etikailag magatartás típusai, gyakorisága tekintetében a további kockázatok azonosítása érdekében végezzen egy kombinált – észlelési és tapasztalati – megközelítésű kutatást.	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.4. A közzféra szerveinek integritása	2025. november 30.	Nemzeti Közszolgálati Egyetem		kutatás (db)	1		Feladatterv és ütemterv kidolgozása megtörtént. Folyamatban van a feladat megvalósításába bevonható partnerek felkutatása. Az NKE beszerzte azokat a hasonló felmérésekről készült jelentéseket (Világbank, OECD, ACRC, Cabinet Office), elemzéseket, amelyek mintául szolgálhatnak a kombinált kutatás elvégzéséhez.		Az NKE a kombinált kutatás végrehajtására kidolgozott feladattervet és ütemtervet készít el. Az Egyetem részéről a feladat megvalósításába bevonható partnerekkel (egyetemi és külső) együttműködik, illetve további lehetséges partnerek felkutatása érdekében is lépéseket tesz. Az NKE a hasonló felmérésekről készült jelentéseket (Világbank, OECD, ACRC, Cabinet Office) elemzi, feldolgozza a kombinált kutatás elvégzése érdekében.	Az NKE a kombinált kutatás végrehajtására kidolgozott feladattervet és ütemtervet készít el. Az egyetem és bevont partnerei a hasonló felmérésekről készült jelentéseket (Világbank, OECD, ACRC, Cabinet Office) feldolgozása kapcsán előzetes kutatást segítő anyagokat készítettek.			
37	4.11. A Kormány felkéri az Állami Számvevőszéket, hogy az ellenőrzései során különös hangsúlyt fordítson az európai uniós és a nemzeti támogatások kapcsán a források kihelyezésének szabályszerű, gazdaságos és eredményes módjára, a kihelyezett források felhasználásának szabályszerűségére, különösen a beruházások kivitelezésére, a hatósági jogalkalmazást és közszolgálati nyújtó költségvetési szervek, közulajdonban álló gazdasági társaságok feladatellátásának esetében.	-	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.4. A közzféra szerveinek integritása		Állami Számvevőszék	-	ellenőrzések	6 db	A feladat beazonosítása megtörtént. Az ellenőrzések végrehajtása folyamatban van.			Az ellenőrzések végrehajtása folyamatban van.		Az Állami Számvevőszék 2024 során több olyan ellenőrzést végzett, illetve tervez elvégezni, melyek kifejezetten európai uniós támogatásokhoz kapcsolódnak. Az érintett ellenőrzések a tervezett ütemezés szerint haladnak; 2024-ben tervezetten további 4 olyan ellenőrzés lefolytatása várható: az európai uniós támogatás felhasználása, uniós támogatási programok keretében meghirdetett pályázati felhívások megfelelése, operatív programok vonatkozásában a fenntartási kötelezettség teljesítése, támogatások hasznosulása.	A vidékfejlesztési program keretében nyújtott uniós támogatások célzott ellenőrzése lezárult, a számvevőszéki jelentés kiadására került. Az európai uniós támogatás felhasználásához, az operatív programok vonatkozásában a fenntartási kötelezettség teljesítéséhez, illetve a támogatások hasznosulásához kapcsolódó ellenőrzések lezárultak, a kapcsolódó számvevőszéki jelentések kiadása 2025-ben várható. Az uniós támogatási programok keretében meghirdetett pályázati felhívások megfeleléséhez kapcsolódó ellenőrzés lefolytatása 2025. II. negyedévében várható.	
38	4.12. A Kormány felhívja a közigazgatási és területfejlesztési minisztert, hogy innovatív tudásmenedzsment eszközökkel biztosítsa a fejlesztéspolitikai döntések meghozatalában érintett politikai és szakmai felsővezetők számára a feladatörökköz szükséges integritási tudáselemeket, és a bevált jó gyakorlatokat tegye elérhetővé a teljes kormányzati szervezetrendszerben.	-	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.4. A közzféra szerveinek integritása	2025. november 30.	közigazgatási és területfejlesztési miniszter	-	a támogató tevékenységgel elért szakmai felsővezetők aránya (%)	90%	Folyamatban van az együttműködő partnerek és szakemberek felkutatása, a legcélszerűbb megvalósítási mód (pl. felsővezetői konferencia) kiválasztása és a programterv kidolgozása.			Az igényfelmérés alapján a fejlesztéspolitikai döntéshozatalban érintett politikai és szakmai felsővezetők részére célszerűnek látszik integritás témában konferencia szervezése, valamint műhelymunka megrendezése a folyamatmenedzsment jelentősége az irányításban és a szervezet működésében, valamint az integrált kockázatkezelési rendszer kialakítása és működtetése témákban. E rendezvények időpontjának egyeztetése folyamatban van.	A fejlesztéspolitikai döntések meghozatalában érintett politikai és szakmai felsővezetők részére szervezendő konferencia tervezett időpontja 2025. március 3. A konferencia résztvevőinek listája összeállításra került, a meghívott előadókra vonatkozó javaslatok és felkérések elkészítése, valamint a konferencia programtervének részletes kidolgozása, véglegesítése folyamatban van.			
39	4.13. A Kormány felhívja a belügyminisztert, hogy a megbízhatósági vizsgálatok végrehajtásának eddigi tapasztalatai alapján mérje fel a jogintézmény alkalmazása kiterjesztésének további lehetőségeit.	-	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.4. A közzféra szerveinek integritása	2024. december 31.	belügyminiszter	-	jelentés (db)	1	A feladat végrehajtása érdekében a szükséges előzetes vizsgálatokat megkezdődtek.			A gyermekek védelme érdekében egyes törvények módosításáról szóló 2024. évi XXX. törvény hatálybalépése a megbízhatósági vizsgálatok alkalmazásának lehetőségét kiterjesztette a gyermekvédelmi rendszerben bizonyos munkaköröket betöltőkre. A megbízhatósági vizsgálat további személyi körökre történő kiterjesztésének vizsgálata folyamatban van.	A megbízhatósági vizsgálatra vonatkozó törvényi szabályok áttekintése a jogalkalmazási tapasztalatok fényében folyamatban van.	A Belügyminisztérium megvizsgálta a megbízhatósági vizsgálat kiterjesztésének lehetőségét, amelynek eredménye alapján javaslatait megfogalmazta. A javaslat támogatottsága esetén 2025. I. félévében kerülhet sor a kapcsolódó jogalkotásra.		
40	5.1 A Kormány felkéri a Közbeszerzési Hatóságot, hogy	a) fokozza az ellenőrzési tevékenységét az ajánlatkérő részajánlattal biztosításával összefüggő indokolási kötelezettségének vizsgálatát érintően, valamint a konkrét gyártmányjelzések, túlspecifikált alkalmassági követelmények és értékelési szempontok előírása tekintetében;	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.5. A közbeszerzési és gazdasági verseny tisztaságát növelő intézkedések	2025. november 30.	Közbeszerzési Hatóság	-	Közlemény kiadása megtörtént. A közleményben kiadott ellenőrzési szempontok mentén fokozza az ellenőrzési tevékenységét, negyedévente minimum 60 db eljárást megindító felhívás esetében.	1 db minimum 60 db/negyedév	Az ellenőrzési tevékenység fokozásáról elnöki közlemény kiadásra került.		A 2024.06.05. és 2024.06.30. között mért adatok értelmében 38 db hirdetményhez kapcsolódó hiánypótlási felhívás tartalmazza az intézkedési pont szerinti észrevételt (fokozott ellenőrzés kapcsán).	A 2024.06.05. és 2024.06.30. között mért adatok értelmében 38 db hirdetményhez kapcsolódó hiánypótlási felhívás tartalmazza az intézkedési pont szerinti észrevételt (fokozott ellenőrzés kapcsán).	Az eljárást megindító felhívásoknak a NKS-ban meghatározott és a Közbeszerzési Hatóság elnöke által kiadott közleményben szereplő ellenőrzési szempontok szerint végzett hirdetményellenőrzése folyamatos.	Az eljárást megindító felhívásoknak a Közbeszerzési Hatóság elnöke által kiadott közleményben szereplő ellenőrzési szempontok szerint végzett hirdetményellenőrzése folyamatos.	350 db	
41														176 db.			

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q
Intézkedés	Alintézkedés	Elsődlegesen szolgált stratégiai cél	Beavatkozási terület	Végrehajtási/ beszámoló kérés határidő	Végrehajtásért felelős/beszámoló forrása	Végrehajtási társfelel	Mérszám leírása	Célérték	Előrehaladás leírása 2024. I. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. I. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. II. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. II. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. III. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. III. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. IV. negyedév	Mérszám aktuális értéke
1	5.1 A Kormány felkéri a Közbeszerzési Hatóságot, hogy	b) adjon tájékoztatást a gazdasági verseny tisztasága érdekében kötött együttműködési megállapodásainak eredményességéről az éves beszámolójában;	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.5. A közbeszerzési és gazdasági verseny tisztaságát növelő intézkedések	2025. november 30.	Közbeszerzési Hatóság	-	beszámoló (db)	2	Az éves beszámoló benyújtásának tervezett időpontja 2024. június. A beszámoló kiír erre a feladatra.	2024.06.10-én az Országgyűlés Gazdasági Bizottsága elfogadta a Közbeszerzési Hatóság 2023. évre vonatkozó beszámolóját, amely tartalmazza az intézkedési pont szerinti tájékoztatást (a célérték várható teljesítése: 2025 június).	1. db	2024.06.10-én az Országgyűlés Gazdasági Bizottsága elfogadta a Közbeszerzési Hatóság 2023. évre vonatkozó beszámolóját, amely tartalmazza az intézkedési pont szerinti tájékoztatást (a célérték várható teljesítése: 2025 június).	1 db.	A 2024. évre vonatkozó beszámoló elkészítése folyamatban van.	1 db
42	5.1 A Kormány felkéri a Közbeszerzési Hatóságot, hogy	c) a nyilvánosság biztosítása érdekében tegye közzé az öntisztázással felmerülő feladataival összefüggésben, a meghívóhatóság megállapítása iránti kérelmet elutasító döntéseit és a közérdekű bejelentések kivizsgálásának lezárását követően, a bejelentés anonimitásának szükség szerinti biztosításával, a bejelentésekkel kapcsolatos főbb információkat.	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.5. A közbeszerzési és gazdasági verseny tisztaságát növelő intézkedések	2025. november 30.	Közbeszerzési Hatóság	-	közéttett döntések aránya az összes hasonló tartalmú döntés közül (%)	100%	A feladat végrehajtása folyamatos. Az aktualizált elnöki tájékoztató közzététel megtörtént.	A feladat végrehajtása folyamatos; A honlapon a közérdekű bejelentésekkel kapcsolatos főbb információk közzététele folyamatos (2024.06.30. napján 9 db), valamint a Hatóság új elnöki tájékoztatót bocsátott ki a közérdekű bejelentések vizsgálatának rendjéről (közvetítés: 2024.07.03.); A sikertelen öntisztázások EKR-en történő publikálása 2024.02.01-jétől maradéktalanul és folyamatosan megvalósul.	100%	A feladat végrehajtása folyamatos; A honlapon a közérdekű bejelentésekkel kapcsolatos főbb információk közzététele folyamatos (2024.10.03. napján 25 db). A sikertelen öntisztázások EKR-en történő publikálása 2024.02.01-jétől maradéktalanul és folyamatosan megvalósul.	100%	A feladat végrehajtása folyamatos; A honlapon a közérdekű bejelentésekkel kapcsolatos főbb információk közzététele folyamatos (2024.12.31. napján 40 db). A sikertelen öntisztázások EKR-en történő publikálása 2024.02.01-jétől maradéktalanul és folyamatosan megvalósul.	100%
43	5.2. A Kormány felkéri az Integritás Hatóságot, hogy az 5.1. pont c) alpontban meghatározott feladatot végezze el.	A közérdekű információkhoz való hozzáférés javítása	5.5. A közbeszerzési és gazdasági verseny tisztaságát növelő intézkedések	2025. november 30.	Integritás Hatóság	-	közéttett döntések aránya az összes hasonló tartalmú döntés közül (%)	50%	Az Integritás Hatóság álláspontja szerint a feladat végrehajtásához jogszabály módosítás szükséges.	Az Integritás Hatóság álláspontja szerint a feladat végrehajtásához jogszabály módosítás szükséges.	A feladat végrehajtásához jogszabály módosítás szükséges. Az érintett szervekkel való folyamatos szakmai egyeztetések során alakítja ki az Integritás Hatóság a feladat végrehajtásához szükséges adatkapcsolatokat.	A feladat végrehajtásához jogszabály módosítás szükséges. Az érintett szervekkel való folyamatos szakmai egyeztetések során alakítja ki a Hatóság a feladat végrehajtásához szükséges adatkapcsolatokat.	A Hatóság elvégezte a szükséges informatikai és belső fejlesztéseket és készen áll a közbeszerzési eljárásból kizárt gazdasági szereplők nyilvántartására, valamint a tömeges adatgyűjtés is technikailag lehetséges lesz 2025-ben. Azonban továbbra is jogszabály módosítás szükséges ahhoz, hogy a szükséges adatokat a Hatóság rendelkezésére lehessen bocsátani és a Hatóság a nyilvántartásvezetési feladatainak ellátását meg tudja kezdeni.			
44	5.3. A Kormány felkéri az érintett szakmai kamarákat, hogy vizsgálják meg annak lehetőségeit, hogy milyen módon, illetve eszközök igénybevitelével tudják tagjaikat széles körben arra ösztönözni, hogy az előzetes piaci konzultációkon részt vegyenek, és az ajánlatkérő által konzultációra bocsátott dokumentumok vonatkozásában olyan érdemi, szakmai észrevételt tegyenek, amely az adott közbeszerzési eljárás eredményességét, a közbeszerzési szerződés teljesíthetőségét, a verseny növelését, valamint a megfelelő ajánlattevélt segíti elő.	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.5. A közbeszerzési és gazdasági verseny tisztaságát növelő intézkedések	2025. november 30.	szakmai kamarák	-	előterjesztés jogszabály módosítására (db)	1 db	Az egyajánlatos közbeszerzések számának csökkentését szolgáló intézkedésekről szóló 63/2022. (II.28. ) Korm. rendelet módosítása megtörtént. A végrehajtás további részleteit érintően az NVSZ és a Közbeszerzési Hatóság között egyeztetés történt, a technikai részletek kidolgozása jelenleg folyamatban van	Az NVSZ és a Közbeszerzési Hatóság között szakmai szintű egyeztetés 2024.06.05-én zajlott. A szakmai kamarák számára tudásmegosztó rendezvény kerül megszervezésre, részletek kidolgozása folyamatban.	A szakmai kamarák számára az előzetes piaci konzultáció témakörében megrendezni tervezett tudásmegosztó rendezvény részleteinek egyeztetése az NVSZ és a KH között folyamatban van.	A szakmai kamarák számára az előzetes piaci konzultáció témakörében megrendezni tervezett tudásmegosztó rendezvény részleteinek egyeztetése az NVSZ és a KH között folyamatban van.	A szakmai kamarák számára az előzetes piaci konzultáció témakörében megrendezni tervezett tudásmegosztó rendezvény részleteinek egyeztetése az NVSZ és a KH között folyamatban van.			
45	5.4. A Kormány felhívja a pénzügyminisztert, hogy	a) az érintett szervek bevonásával vizsgálja meg, hogy a pályázati feltételek meghatározása, a támogatási kérelmek vizsgálata (értékelése) és a támogatások odaítélése szempontjából, mely ellenőrzési mechanizmusok építhetők be az európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjét érintő szabályozásból a hazai forrásból megvalósuló támogatási rendszerbe oly módon, hogy az eredményesen és hatékonyan hozzájáruljon a közpénzek felhasználásának fokozott védelméhez és a korrupciós kockázatok csökkentéséhez.	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.5. A közbeszerzési és gazdasági verseny tisztaságát növelő intézkedések	2024. június 30.	pénzügyminiszter	-	előterjesztés jogszabály módosítására(db)	1	Azonosításra került, hogy a hazai támogatások körében az európai uniós támogatásokra irányadó egyes szabályok a hazai támogatási rendszerbe áttelhetőek. A részletsabályok előkészítésére a Korrupcióellenes Munkacsoport 2023. évi jelentésének Kormány elé terjesztését követően kerülhet sor.	Azonosításra került, hogy a hazai támogatások körében az európai uniós támogatásokra irányadó egyes szabályok a hazai támogatási rendszerbe áttelhetőek, valamint a támogatások nyújtásában segédkező szervezetek közötti feladat-párhuzamosságok felszámolhatóak. A vizsgálatok befejezése után az előterjesztés	A határozati pont szerinti vizsgálatok befejeződtek, értékelésük lezárult. Ezek alapján az előterjesztés első változata elkészült. A közpénzek felhasználásának fokozott védelméhez és a korrupciós kockázatok csökkentéséhez az előterjesztésben lefektetett irányokon túl további, kormányzati szintű vizsgálat történik az ellenőrzéseket érintő szabályok kialakítása tekintetében.	A határozati pont szerinti vizsgálatok befejeződtek, értékelésük lezárult. Ezek alapján az előterjesztés első változata elkészült. A közpénzek felhasználásának fokozott védelméhez és a korrupciós kockázatok csökkentéséhez az előterjesztésben lefektetett irányokon túl további, kormányzati szintű vizsgálat történik az ellenőrzéseket érintő szabályok kialakítása tekintetében.			
46	5.4. A Kormány felhívja a pénzügyminisztert, hogy	b) intézkedjen az a) alpontban meghatározott vizsgálat eredményének a gyakorlatba történő átültetéséről.	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.5. A közbeszerzési és gazdasági verseny tisztaságát növelő intézkedések	2025. június 30.	pénzügyminiszter	-	előterjesztés jogszabály módosítására(db)	1	Azonosításra került, hogy a hazai támogatások körében az európai uniós támogatásokra irányadó egyes szabályok a hazai támogatási rendszerbe áttelhetőek. A részletsabályok előkészítésére a Korrupcióellenes Munkacsoport 2023. évi jelentésének Kormány elé terjesztését követően kerülhet sor.	A határozati pont szerinti vizsgálatok befejeződtek, értékelésük lezárult. Ezek alapján az előterjesztés első változata elkészült. A közpénzek felhasználásának fokozott védelméhez és a korrupciós kockázatok csökkentéséhez az előterjesztésben lefektetett irányokon túl további, kormányzati szintű vizsgálat történik az ellenőrzéseket érintő szabályok kialakítása tekintetében.	A határozati pont szerinti vizsgálatok befejeződtek, értékelésük lezárult. Ezek alapján az előterjesztés első változata elkészült. A közpénzek felhasználásának fokozott védelméhez és a korrupciós kockázatok csökkentéséhez az előterjesztésben lefektetett irányokon túl további, kormányzati szintű vizsgálat történik az ellenőrzéseket érintő szabályok kialakítása tekintetében.	A határozati pont szerinti vizsgálatok befejeződtek, értékelésük lezárult. Ezek alapján az előterjesztés első változata elkészült. A közpénzek felhasználásának fokozott védelméhez és a korrupciós kockázatok csökkentéséhez az előterjesztésben lefektetett irányokon túl további, kormányzati szintű vizsgálat történik az ellenőrzéseket érintő szabályok kialakítása tekintetében.			
47	5.5. A Kormány felhívja a pénzügyminisztert, hogy	a) a hazai forrásból biztosított támogatások körére kiterjedően vizsgálja felül az államháztartási jogszabályokat a költségvetési támogatások lebonyolításában és kezelésében részt vevő szervek többszintűségének felülvizsgálata és esetleges megszüntetése érdekében, valamint az eljárási szabályokat a jelenleginél nagyobb körben történő egységesítési lehetőségekre kiterjedően,	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.5. A közbeszerzési és gazdasági verseny tisztaságát növelő intézkedések	2024. június 30.	pénzügyminiszter	-	előterjesztés (db)	1	Azonosításra került, hogy a hazai támogatások körében az európai uniós támogatásokra irányadó egyes szabályok a hazai támogatási rendszerbe áttelhetőek, valamint a támogatások nyújtásában segédkező szervezetek közötti feladat-párhuzamosságok felszámolhatóak. A vizsgálatok befejezése után az előterjesztés	A határozati pont szerinti vizsgálatok befejeződtek, értékelésük lezárult. Ezek alapján az előterjesztés első változata elkészült. A közpénzek felhasználásának fokozott védelméhez és a korrupciós kockázatok csökkentéséhez az előterjesztésben lefektetett irányokon túl további, kormányzati szintű vizsgálat történik az ellenőrzéseket érintő szabályok kialakítása tekintetében.	A határozati pont szerinti vizsgálatok befejeződtek, értékelésük lezárult. Ezek alapján az előterjesztés első változata elkészült. A közpénzek felhasználásának fokozott védelméhez és a korrupciós kockázatok csökkentéséhez az előterjesztésben lefektetett irányokon túl további, kormányzati szintű vizsgálat történik az ellenőrzéseket érintő szabályok kialakítása tekintetében.	A határozati pont szerinti vizsgálatok befejeződtek, értékelésük lezárult. Ezek alapján az előterjesztés első változata elkészült. A közpénzek felhasználásának fokozott védelméhez és a korrupciós kockázatok csökkentéséhez az előterjesztésben lefektetett irányokon túl további, kormányzati szintű vizsgálat történik az ellenőrzéseket érintő szabályok kialakítása tekintetében.			
48	5.5. A Kormány felhívja a pénzügyminisztert, hogy	a) a hazai forrásból biztosított támogatások körére kiterjedően vizsgálja felül az államháztartási jogszabályokat a költségvetési támogatások lebonyolításában és kezelésében részt vevő szervek többszintűségének felülvizsgálata és esetleges megszüntetése érdekében, valamint az eljárási szabályokat a jelenleginél nagyobb körben történő egységesítési lehetőségekre kiterjedően,	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.5. A közbeszerzési és gazdasági verseny tisztaságát növelő intézkedések	2024. június 30.	pénzügyminiszter	-	előterjesztés (db)	1	Azonosításra került, hogy a hazai támogatások körében az európai uniós támogatásokra irányadó egyes szabályok a hazai támogatási rendszerbe áttelhetőek, valamint a támogatások nyújtásában segédkező szervezetek közötti feladat-párhuzamosságok felszámolhatóak. A vizsgálatok befejezése után az előterjesztés	A határozati pont szerinti vizsgálatok befejeződtek, értékelésük lezárult. Ezek alapján az előterjesztés első változata elkészült. A közpénzek felhasználásának fokozott védelméhez és a korrupciós kockázatok csökkentéséhez az előterjesztésben lefektetett irányokon túl további, kormányzati szintű vizsgálat történik az ellenőrzéseket érintő szabályok kialakítása tekintetében.	A határozati pont szerinti vizsgálatok befejeződtek, értékelésük lezárult. Ezek alapján az előterjesztés első változata elkészült. A közpénzek felhasználásának fokozott védelméhez és a korrupciós kockázatok csökkentéséhez az előterjesztésben lefektetett irányokon túl további, kormányzati szintű vizsgálat történik az ellenőrzéseket érintő szabályok kialakítása tekintetében.	A határozati pont szerinti vizsgálatok befejeződtek, értékelésük lezárult. Ezek alapján az előterjesztés első változata elkészült. A közpénzek felhasználásának fokozott védelméhez és a korrupciós kockázatok csökkentéséhez az előterjesztésben lefektetett irányokon túl további, kormányzati szintű vizsgálat történik az ellenőrzéseket érintő szabályok kialakítása tekintetében.			

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	
Intézkedés	Alintézkedés	Elsődlegesen szolgált stratégiai cél	Beavatkozási terület	Végrehajtási/ beszámoló kérelmi határidő	Végrehajtásért felelős/beszámoló forrása	Végrehajtási társfelel	Mérszám leírása	Céltértek	Előrehaladás leírása 2024. I. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. I. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. II. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. II. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. III. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. III. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. IV. negyedév	Mérszám aktuális értéke	
1	5.5. A Kormány felhívja a pénzügyminisztert, hogy	b) tegyen jelentést a Kormány részére az a) alpont szerinti felülvizsgálat eredményéről, tapasztalatairól, és készítsen előterjesztést a szükséges jogszabály-módosításokról.	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.5. A közbeszerzési és gazdasági verseny tisztaságát növelő intézkedések	2025. június 30.	pénzügyminiszter	kormányelőterjesztés (db)	1									
49	5.6. A Kormány felhívja a pénzügyminisztert, hogy	a) a pályázati felhívások körere kiterjedően vizsgálja felül az államháztartási szabályokat a Támogatásokat Vizsgáló Iroda részére való bejelentési kötelezettség teljesítésére és a beruházásokra specifikált képzési rendszer kialakítása szempontjából, valamint biztosítsa mindennek az informatikai nyomonkövetését,	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.5. A közbeszerzési és gazdasági verseny tisztaságát növelő intézkedések	2024. szeptember 30.	pénzügyminiszter	európai uniós ügyekért felelős miniszter	1	A részfeladat egyeztetése az Európai Uniók Ügyek Minisztériumával (a továbbiakban: EUM) folyamatban van.				A határozati pontban rögzített feladat az Európai Uniók Ügyek Minisztériuma és a Támogatásokat Vizsgáló Iroda (TVI) bevonásával megvalósult. A hatályos államháztartási és uniós támogatási jogszabályok alapján valamennyi pályázati kiírás tekintetében szükséges a TVI módjának való bejelentés. A bejelentési kötelezettség egyebekben nem csak a pályázati kiírásokra, hanem - többek között - valamennyi támogatási programra, egyedi támogatásra is kiterjed.				
50	5.6. A Kormány felhívja a pénzügyminisztert, hogy	b) készítsen javaslatot olyan jogszabályi környezetre, amely az a) alpont szerinti felülvizsgálat eredményei alapján a fejezeti kezelésű előirányzatok terhére nyújtott támogatások esetében lehetőséget ad a támogatáshalmozódás vizsgálatára és módszertan alapján történő kockázatelemzésére,	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.5. A közbeszerzési és gazdasági verseny tisztaságát növelő intézkedések	2025. június 30.	pénzügyminiszter	európai uniós ügyekért felelős miniszter	1	A jogszabályi környezet felülvizsgálata megtörtént.				Az 5.6. pont a) alpont szerinti feladat további intézkedést nem igényel.		A feladat végrehajtása megtörtént.	100	
51	5.7. A Kormány felhívja a pénzügyminisztert, hogy hozzon intézkedést a Támogatásokat Vizsgáló Iroda részére történő bejelentési kötelezettség teljesítésére.		A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.5. A közbeszerzési és gazdasági verseny tisztaságát növelő intézkedések	2025. június 30.	pénzügyminiszter			A részfeladat egyeztetése EUM-al folyamatban van.				Az 5.6. pont a) alpont szerinti feladat intézkedést nem igényel.				
52	5.8. A Kormány felhívja a pénzügyminisztert, hogy – az igazságügyi miniszter bevonásával – a Nemzeti Adó- és Vámhivatal hatáskörébe tartozó ügyek tekintetében	a) mérje fel az adó- és büntetőjogi eljárások közötti párhuzamosságokat, és az eljárások eredményeként jelentkező kétszeres értékelés megszüntetésének lehetőségét az eljárási rendszerek átláthatóbbá tétele céljából,	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.5. A közbeszerzési és gazdasági verseny tisztaságát növelő intézkedések	2024. december 31.	pénzügyminiszter	igazságügyi miniszter	1	A feladat végrehajtása érdekében munkacsoport alakult, amely a részfeladatok azonosítását megkezdte, amelynek keretében az Igazságügyi Minisztériummal a kapcsolatfelvételt megtörtént.				Az IM-el történt egyeztetés eredményeként a párhuzamosságok és a kétszeres értékű feladatok azonosítása megtörtént. Az egyeztetés a Nemzeti Adó- és Vámhivatal büntető és adózási szakértője is be lett vonva, a megoldás irányai ki lettek jelölve. Az IM, a PM és a NAV a saját részfeladatát kidolgozza, október végére lett ütemezve a munkadokumentum első változata.		A munkadokumentum NAV által történt véleményezését követően jelentős tervezet készült, amely véglegesítés alatt áll.	80	
53	5.8. A Kormány felhívja a pénzügyminisztert, hogy – az igazságügyi miniszter bevonásával – a Nemzeti Adó- és Vámhivatal hatáskörébe tartozó ügyek tekintetében	b) az a) alpont szerinti felülvizsgálat eredményétől függően készítsen előterjesztést a Kormány számára a szükséges intézkedésekre.	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.5. A közbeszerzési és gazdasági verseny tisztaságát növelő intézkedések	2025. május 31.	pénzügyminiszter	igazságügyi miniszter	1									
54	5.9. A Kormány felhívja a pénzügyminisztert, hogy a tulajdonosi jogokat gyakorló miniszterek bevonásával	a) szakmai szervezetekkel egyeztetve Magyarország versenyképességének további erősítése érdekében a nemzetközi jó gyakorlatok alapján készítsen szabályozási koncepciót a hazai nagyvállalatok belső kontrollrendszerének fejlesztésére,	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.5. A közbeszerzési és gazdasági verseny tisztaságát növelő intézkedések	2024. március 31.	pénzügyminiszter	érintett miniszterek	1	A feladat végrehajtása folyamatban van.				A szakmai koncepciót és ütemezést tartalmazó előterjesztés elkészült, egyeztetés alatt áll az NGM-mel.	100	Az NGM-mel egyeztetett szakmai koncepciót és ütemezést tartalmazó előterjesztés első változata előkészítésre került. A belső kontrollrendszerek alkalmazása alanyi kör szélesítése ugyanakkor nem jelenthet aránytalan terhet, ezért bevezethető intézkedések ütemezésének felülvizsgálata szükséges lehet.	A belső kontrollrendszerek alkalmazó alanyi körre kiterjedő és bevezethető intézkedések ütemezésének felülvizsgálata megtörtént. Az esetlegesen szükségesé váló jogszabály-módosításokra 2025. első felében kerülhet sor.	90
55	5.9. A Kormány felhívja a pénzügyminisztert, hogy a tulajdonosi jogokat gyakorló miniszterek bevonásával	b) tegyen javaslatot a Kormány számára a bevezethető intézkedések ütemezéséről,	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.5. A közbeszerzési és gazdasági verseny tisztaságát növelő intézkedések	2024. június 30.	pénzügyminiszter	kormányelőterjesztés (db)	1									
56	6.1. A Kormány felhívja a kultúráért és innovációért felelős minisztert, hogy a belügyminiszter bevonásával	a) dolgozzon ki ajánlást a fiatal generáció szemléletformálása érdekében a korrupciómegelőzési ismeretek felsőoktatási tananyagba történő integrálására,	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.6. Társadalmi integritás - tudatosság növelése a lakosság, de főként a felnővekvő nemzedék körében	2024. június 30.	kultúráért és innovációért felelős miniszter	belügyminiszter	1	Feladat azonosítása megtörtént. A feladat végrehajtása érdekében ütemterv készült.				A Nemzeti Védelmi Szolgálat részéről a tananyag KIM részére történő átadása folyamatban van.		A feladat végrehajtása megtörtént. A KIM a felsőoktatási szakértőkkel, az alap- és mesterképzések 2025. januárjában kiadandó kidolgozásának előkészületének szakmai egyeztetést folytatott a Belügyminisztérium Nemzeti Védelmi Szolgálatával, és a 6.2.-ra is tekintettel az NKE-vel.		
57	6.1. A Kormány felhívja a kultúráért és innovációért felelős minisztert, hogy a belügyminiszter bevonásával	b) tegyen jelentést a Kormányhoz az ajánlásnak a felsőoktatási intézmények általi gyakorlatba ültetéséről.	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.6. Társadalmi integritás - tudatosság növelése a lakosság, de főként a felnővekvő nemzedék körében	2025. június 30.	kultúráért és innovációért felelős miniszter	belügyminiszter	1									
58	6.2. A Kormány felkéri a Nemzeti Községi Tanácsot, hogy a 6.1. pontban meghatározott feladatokban való közreműködésére.					Nemzeti Községi Tanács	ajánlás (db), jelentés (db)	1-1	A feladat szakmai egyeztetése és ütemezése megkezdődött.				Az NVSZ-szel az együttműködés keretében a meghatározása megtörtént. Az Egyetem a témával kapcsolatos egyetemi tananyagokat összegyűjtötte és értékelte. Ennek eredményét és további javaslatait az NVSZ részére továbbította.		Az NKE a feladat végrehajtásával összefüggésben korábban egyeztetett a témakörben a feladat fő felelősével, a Kulturális és Innovációs Minisztériummal, a Kulturális és Innovációs Minisztériummal. Az egyetem a témával foglalkozó egyetemi tananyagokat korábban összegyűjtötte és javaslatival ellátva átadta a minisztérium részére. Reagálás esetén közreműködik, illetve véleményezi az elkészült anyagot.		
59																	



A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q		
Intézkedés	Alintézkedés	Elsődlegesen szolgált stratégiai cél	Beavatkozási terület	Végrehajtási/ beszámoló kérelmi határidő	Végrehajtásért felelős/beszámoló forrása	Végrehajtási társfelek	Mérőszám leírása	Céltértek	Előrehaladás leírása 2024. I. negyedév	Mérőszám aktuális értéke 2024. I. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. II. negyedév	Mérőszám aktuális értéke 2024. II. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. III. negyedév	Mérőszám aktuális értéke 2024. III. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. IV. negyedév	Mérőszám aktuális értéke		
60	6.3. A Kormány felhívja a belügyminisztert, hogy gondoskodjon az etika és integritás témakörben tájékoztató anyag megküldéséről a köznevelési intézmények részére.	-	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.6. Társadalmi integritás - tudatosság növelése a lakosság, de főként a felnővekvő nemzedék körében	2024. december 31.	belügyminiszter	-	módszertani útmutató és felhasználható feladatsomag (db)	1	A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanácsal (a továbbiakban: NBT) a kapcsolatfelvétel megtörtént. Az NVSZ és az NBT szakmai képviselői felülvizsgálták a korábbi módszertant.		A módszertan átdolgozása, a tájékoztató anyag összeállítása megkezdődött.		A köznevelési intézményeknek szóló integritással kapcsolatos anyag elkészült. Az NVSZ munkatársai egy új koncepció mentén elkészítették a tájékoztató anyagot. Az átdolgozás során a 2016-ban osztrák minta alapján elkészített tananyag és tréningprogram kidolgozásának eredményeként létrejött képzések tapasztalatai is felhasználásra kerültek. A tájékoztató anyag két pillére az ún. szakanyag és a módszertani fejezet. A szakanyag az integritást közhírhelyen módon mutatja be, hangsúlyozva annak kritériumait, előnyeit, illetve az integritás hiánya okozta kockázatokat. A módszertani fejezet olyan gyakorlati módszereket tartalmaz, melyek ötleteket adnak a témák feldolgozásához, illetve inspirálják a pedagógusokat. Az anyag az általános- és középiskolás korosztályt célozza meg és az élménypedagógia módszerén alapul. Az elkészült anyag szakmai véleményezése jelenleg folyik.		A tananyag elkészült, annak a köznevelési intézmények részére történő továbbítása megtörtént.		
61	6.4. A Kormány felhívja a belügyminisztert, hogy – az érintett miniszterek bevonásával –	a) gondoskodjon a közszféra tervezett mentorálási rendszereiben a mentorok felkészítéséről a korrupciós kapcsolatos ismeretátadásra,	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.6. Társadalmi integritás - tudatosság növelése a lakosság, de főként a felnővekvő nemzedék körében	2024. december 31.	belügyminiszter	érintett miniszterek	koncepció száma (db)	1	Feladat azonosítása megtörtént. A feladat végrehajtása érdekében ütemterv készült.		A mentori rendszerekről beérkezett válaszokat a BM áttekintette és összesítette. A BM-NKE-Miniszterelnöki Kormányiroda között az egyeztetés megtörtént; a közigazgatási mentori képzési program kiegészítése szükséges. Az NKE a képzési anyagot elkészítette. Annak az integritás témakörével történő kiegészítését az NVSZ megkezdte.		A mentorképzési tananyagok kiegészítésére vonatkozó javaslat elkészült, így a közszféra szervei részére határidőben megküldhető.		A feladat végrehajtása megtörtént. A tananyagot az NKE a mentorképzésbe, a Közigazgatási Továbbképzési Intézet pedig a "Közigazgatási mentorok felkészítése" című továbbképzési programba illesztette be. A korrupció-megelőzési modulár kiegészített program pilot képzése megvalósult.		
62	6.4. A Kormány felhívja a belügyminisztert, hogy – az érintett miniszterek bevonásával –	b) tegyen jelentést a Kormány számára az a) alpont szerinti intézkedések tapasztalatairól.	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.6. Társadalmi integritás - tudatosság növelése a lakosság, de	2025. november 30.	belügyminiszter	érintett miniszterek	jelentés (db)	1									
63	6.5. A Kormány felhívja a belügyminisztert, hogy	a) vizsgálja meg a korrupciós kockázatok csökkentésének további lehetőségeit a köznevelés, az egészségügy, a szociális ellátás területén, és a szükséges intézkedésekről készítsen előterjesztést.	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.6. Társadalmi integritás - tudatosság növelése a lakosság, de főként a felnővekvő nemzedék körében	2024. december 31.	belügyminiszter	-	jelentés (db)	1	A szakmai végrehajtókkal az egyeztetés megtörtént. A feladat végrehajtása érdekében ütemterv készült.		Az elfogadott ütemterv alapján a kockázatelemzés megtörtént.		Az előterjesztés elkészítése érdekében a szakmai anyag feldolgozása folyamatban van.		A köznevelés, az egészségügy és a szociális ellátás területén a BM megvizsgálta a korrupciós kockázatok csökkentésének további lehetőségeit, amely alapján intézkedési javaslatok születtek. E javaslatokról 2025. február 15-ig várható döntés.		
64	6.5. A Kormány felhívja a belügyminisztert, hogy	b) tegyen jelentést a Kormány számára az a) alpont szerinti intézkedések eredményéről és végrehajtási tapasztalatairól.	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.6. Társadalmi integritás - tudatosság növelése a lakosság, de főként a felnővekvő nemzedék körében	2025. november 30.	belügyminiszter	-	előterjesztés (db)	1									
65	6.6. A Kormány felhívja az igazságügyi minisztert, hogy	a) vizsgálja meg a köztisztviselők és az állami közszolgálatot nyújtó szervek tekintetében a közszféra intézményeinél már alkalmazott integritástudatosságot támogató intézkedések bevezetésének lehetőségét, és erről készítsen előterjesztést.	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.6. Társadalmi integritás - tudatosság növelése a lakosság, de főként a felnővekvő nemzedék körében	2024. június 30.	igazságügyi miniszter	-	jelentés (db)	1	Az IM vizsgálja a feladat végrehajtása érdekében felmerülő alternatívákat.		Az IM vizsgálja a feladat végrehajtása érdekében felmerülő alternatívákat.		A jelzett intézkedések vizsgálata folyamatban van, ennek érdekében az IM megkereste a Miniszterelnöki Kormányirodát és a Belügyminisztériumot.		Az IM vizsgálja az intézkedési szükségletet, figyelemmel a Miniszterelnöki Kormányirodától és a Belügyminisztériumtól érkezett válaszokra is.		
66	6.6. A Kormány felhívja az igazságügyi minisztert, hogy	b) tegyen javaslatot a Kormány számára a bevezethető intézkedések ütemezéséről,	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.6. Társadalmi integritás - tudatosság növelése a lakosság, de főként a felnővekvő nemzedék körében	2024. december 31.	igazságügyi miniszter	-	javaslat (db)	1	Az IM vizsgálja a feladat végrehajtása érdekében felmerülő alternatívákat.						Az IM vizsgálja az intézkedési szükségletet, figyelemmel a Miniszterelnöki Kormányirodától és a Belügyminisztériumtól érkezett válaszokra is.		
67	6.6. A Kormány felhívja az igazságügyi minisztert, hogy	c) tegyen jelentést a Kormány számára a b) alpont szerinti bevezetett intézkedések gyakorlati tapasztalatairól	A tisztességes piaci verseny és a piaci szereplőkkel szembeni tisztességes eljárás fokozása	5.6. Társadalmi integritás - tudatosság növelése a lakosság, de főként a felnővekvő nemzedék körében	2025. november 30.	igazságügyi miniszter	-	előterjesztés (db)	1	Az IM vizsgálja a feladat végrehajtása érdekében felmerülő alternatívákat.						Az IM vizsgálja az intézkedési szükségletet, figyelemmel a Miniszterelnöki Kormányirodától és a Belügyminisztériumtól érkezett válaszokra is.		
68	6.7. A Kormány felhívja a Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető minisztert, hogy – az igazságügyi miniszter, a külügyi és külügyi miniszter, illetve a belügyminiszter bevonásával – gondoskodjon tájékoztató kampányok lefolytatásáról	a) a párhuzamosan működő bejelentés-rendszerek funkcióiról, a bejelentés folyamatáról, hasznosságáról, a bejelentő személyének védelméről, a közérdekű veszélyeztető visszaélések bejelentéséért való állampolgári felelősségről, beleértve a külföldi vesztegetés gyanújának bejelentését.	A közérdekű bejelentések megtehető és megfelelő kezeléséhez szükséges kompetenciák fejlesztése	5.6. Társadalmi integritás - tudatosság növelése a lakosság, de főként a felnővekvő nemzedék körében	2024. június 30.	Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter	igazságügyi miniszter, külügyi miniszter, belügyminiszter	1 kampány lefolytatása					A kampány előkészítése folyamatban van.		A témajavaslatok feldolgozása és az ezzel kapcsolatos egyeztetések folyamatban vannak az érintett tárcaik közreműködésével.		A témajavaslatok feldolgozását követően az ütemezés kialakítása folyamatban van a bevonandó közreműködő szervezetekkel.	

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q
Intézkedés	Alintézkedés	Elsődlegesen szolgált stratégiai cél	Beavatkozási terület	Végrehajtási/ beszámoló kérés határidő	Végrehajtásért felelős/beszámoló forrása	Végrehajtási költségvetés	Mérésleírás	Céltértek	Előrehaladás leírása 2024. I. negyedév	Mérésleírás 2024. I. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. II. negyedév	Mérésleírás 2024. II. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. III. negyedév	Mérésleírás 2024. III. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. IV. negyedév	Mérésleírás 2024. IV. negyedév
69	6.7. A Kormány felhívja a Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető minisztert, hogy – az igazságügyi miniszter, a külügyi és külügyi miniszter, illetve a belügyminiszter bevonásával – gondoskodjon tájékoztató kampányok lefolytatásáról	b) az egészségügyben jelentkező hálapénz kivezetéséről.	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.6. Társadalmi integritás - tudatosság növelése a lakosság, de főként a felnővekvő nemzedék körében	2024. június 30.	Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter	belügyminiszter	kommunikációs kampánnyal elérő lakosság szám (db)	5 millió	Az egészségügyben jelentkező hálapénz kivezetését célzó médiakampány a „Vesztegetés kisorozata az egészségügy területén” (RRF-9.2.1-23-2023-00001) elnevezésű vállalat, amelyet az NVSZ hazai társfinanszírozású európai uniós támogatás segítségével teljesít. A médiakampány még folyamatban van.	A kampány végrehajtása megtörtént, a projekt eredményesen lezárult. <a href="https://korupciomegelozes.kormany.hu/harom-aranyerem-az-nvsz-reklamfilmjenek">https://korupciomegelozes.kormany.hu/harom-aranyerem-az-nvsz-reklamfilmjenek</a>	A kampány végrehajtása megtörtént, a projekt eredményesen lezárult. <a href="https://korupciomegelozes.kormany.hu/harom-aranyerem-az-nvsz-reklamfilmjenek">https://korupciomegelozes.kormany.hu/harom-aranyerem-az-nvsz-reklamfilmjenek</a>	A kampány végrehajtása megtörtént, a projekt eredményesen lezárult. <a href="https://korupciomegelozes.kormany.hu/harom-aranyerem-az-nvsz-reklamfilmjenek">https://korupciomegelozes.kormany.hu/harom-aranyerem-az-nvsz-reklamfilmjenek</a>		A feladat végrehajtása megtörtént.	
70	6.8. A Kormány felkéri az Alapvető Jogok Biztosát, hogy a 6.7. pont a) alpont megvalósításában működő közre támogatta, hogy a bejelentővédelmi-rendszer a civil korruptió elleni fellépés hatékony eszköze legyen.		A közérdekű bejelentések megítéléséhez és megfelelő kezeléséhez szükséges kompetenciák fejlesztése	5.6. Társadalmi integritás - tudatosság növelése a lakosság, de főként a felnővekvő nemzedék körében		Alapvető Jogok Biztos			A feladat végrehajtása folyamatban. Tájékoztató füzet készült, személyes és telefonos szóbeli tájékoztatást is biztosítanak az érdeklődőknek.		A feladat végrehajtása folyamatban.		Az alapvető jogok biztosa a lakosság és az eljáró szervek tudatosságának növelése érdekében az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala <a href="http://www.ajbh.hu">www.ajbh.hu</a> címen elérhető honlapon a Panasz tv. hatálybalépésének napjától részletes tájékoztatást nyújt a közérdekű/viszafeljelentések védett elektronikus rendszeréről, a bejelentés folyamatáról, a bejelentő személyének védelméről, ennek keretében a bejelentőknek nyújtható, jogszabályokban meghatározott állami támogatások köréről (pl. Jstv. szerinti). Továbbá a Hivatal működését bemutató tájékoztató füzet került közzétételre a honlapon letölthető, elektronikus formában. Budapestet kívül a Hivatal ügyfélszolgálatot működtet 6 vidéki nagyvárosban, ahol telefonos és személyes szóbeli felvilágosítást nyújt az érdeklődőknek. A Hivatal az írásbeli tájékoztatás kérés alapján jogi kötéssel nem bíró felvilágosítást nyújt.	Az alapvető jogok biztosa a lakosság és az eljáró szervek tudatosságának növelése érdekében az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala <a href="http://www.ajbh.hu">www.ajbh.hu</a> címen elérhető honlapon a Panasz törvény hatálybalépésének napjától részletes tájékoztatást nyújt a közérdekű/viszafeljelentések védett elektronikus rendszeréről, a bejelentés folyamatáról, a bejelentő személyének védelméről, ennek keretében a bejelentőknek nyújtható, jogszabályokban meghatározott állami támogatások köréről (pl. Jstv. szerinti). Továbbá a Hivatal működését bemutató tájékoztató füzet került közzétételre a honlapon letölthető, elektronikus formában. Budapestet kívül a Hivatal ügyfélszolgálatot működtet 6 vidéki nagyvárosban, ahol telefonos és személyes szóbeli felvilágosítást nyújt az érdeklődőknek. A Hivatal az írásbeli tájékoztatás kérés alapján jogi kötéssel nem bíró felvilágosítást nyújt.		
71	6.9. A Kormány felhívja a belügyminisztert, hogy gondoskodjon a szociális ellátásban dolgozó szakemberek részére olyan képzés megtartásáról, amely a csalással és korruptióval szembeni ellenálló képességüket növeli.		Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.6. Társadalmi integritás - tudatosság növelése a lakosság, de főként a felnővekvő nemzedék körében	2025. november 30.	belügyminiszter	képzésben részt vevő munkatársak aránya (%)	5%	Szakmai egyeztetések megtörténtek a 2021-től folyamatban lévő képzések kiegészítésére érdekében.		Az intézkedési pont szerinti képzések folyamatban.		Az NVSZ munkatársai a 2024. évben a szociális területen ez idáig 12 alkalommal, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság, valamint a hatásköri bővítést követően különböző gyermekvédelmi intézmények munkatársainak, több mint 700 fő részére tartottak előadást. Az előadások az NVSZ bemutatásán túl az adott területre vonatkozható korruptiómegelőzési és az online csalások kivédéséhez, felismeréséhez szükséges ismereteket is tartalmaznak.	Az NVSZ munkatársai a 2024. évben a szociális területen 20 alkalommal, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság, valamint a hatásköri bővítést követően különböző gyermekvédelmi intézmények munkatársainak, több mint 1.150 fő részére tartottak előadást. Az előadások az NVSZ bemutatásán túl az adott területre vonatkozható korruptiómegelőzési és az online csalások kivédéséhez, felismeréséhez szükséges ismereteket is tartalmaznak.		
72	7.1. A Kormány felhívja a külügyi és külügyi minisztert, hogy gondoskodjon képzések megtartásáról a magyar vállalatokkal együttműködő ügynökségek, a külképviseletek dolgozói, valamint az export tevékenységet folytató üzleti élet szereplői számára a nemzetközi korruptió kockázatok azonosítása és elkerülése érdekében, valamint az általuk észlelt külföldi vesztegetés bünszelekmény gyanújára vonatkozó jelentési kötelezettség teljesítésére.		A korruptió elleni fellépéssel kapcsolatos nemzetközi tudatosság, ismeretbővítés és felelősségvállalás erősítése	5.7. A külföldi vesztegetés elleni fellépés - kapacitások és kompetenciák fejlesztése a lakosság körében és a magánsectorban a külföldi vesztegetés kockázatainak mérséklése érdekében	2025. november 30.	külügyi miniszter	a célcsoportból a képzésben részt vevők aránya	25%	A feladat végrehajtása megkezdődött. Szakmai egyeztetések megtörténtek. Ütemterv készült.		A belső kötelező belső képzésekbe, valamint a külső kötelező felkészítő tanfolyam tematikájába beépítésre került a korruptió kockázatok azonosításának témaköre. A külső aktorok számára nyújtandó képzések tekintetében felmérés alát áll a képzéseken várható résztvevői kör nagysága, valamint folyamatban van a számukra megfelelő képzések kialakítása.	A magyar vállalatokkal együttműködő ügynökségek és exporttevékenységet folytató cégek számára nyújtandó képzési feladat kapcsán megtörtént azon képzések beazonosítása, melyek lefedik a feladatban előírt képzési területet. Ezen belül meghatározásra kerültek azon fontos tartalmi elemek, amelyek mentén megtörténik a képzési tematika kidolgozása. A képzések a jövő évben indulnak.	A HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökséggel együttműködve megtörtént a már korábban feltérképezett képzések közül azok kiválasztása, melyeket megfelelő átdolgozás után a vállalati szféra számára elérhetővé lehet tenni. Emellett egyeztetések történtek a képzések megvalósítását segítő együttműködési lehetőségek módosításáról, valamint az exporttevékenységet folytató üzleti élet szereplőinek a képzésbe történő bevonásáról. A képzések 2025. első felében kerülnek elindításra.			
73	7.2. A Kormány felhívja a pénzügyminisztert, hogy gondoskodjon rendszeresen speciális képzések megtartásáról a könyvvizsgálói szakma részére és ösztönözze azt a számviteli szakma és az adószakértők, adótanácsadók részére a külföldi vesztegetés kockázatai tárgyában.		A korruptió elleni fellépéssel kapcsolatos nemzetközi tudatosság, ismeretbővítés és felelősségvállalás erősítése	5.7. A külföldi vesztegetés elleni fellépés - kapacitások és kompetenciák fejlesztése a lakosság körében és a magánsectorban a külföldi vesztegetés kockázatainak mérséklése érdekében	2025. november 30.	pénzügyminiszter	a célcsoportból a képzésben részt vevők aránya	10%	A 2024. évi kötelező szakmai továbbképzés a "Korruptió - A külföldi vesztegetés elleni fellépés" című témakörrel kiegészítésre került. A továbbképzés jelenleg folyamatban van.		A 2024. évi kötelező szakmai továbbképzés a "Korruptió - A külföldi vesztegetés elleni fellépés" című témakörrel kiegészítésre került. A továbbképzés jelenleg folyamatban van.		A 2024. évi kötelező szakmai továbbképzés a "Korruptió - A külföldi vesztegetés elleni fellépés" című témakörrel kiegészítésre került. A továbbképzés jelenleg folyamatban van.		A továbbképzés folyamatban. A tananyag nyilvánosan elérhető <a href="https://mkvk.hu/hu/letolthetanyagok/tovabbkepzes/kotelezo-tovabbkepzes-2024_2_korruptio_a_kulfoldi-vesztegetes-elleni-fellepes">https://mkvk.hu/hu/letolthetanyagok/tovabbkepzes/kotelezo-tovabbkepzes-2024_2_korruptio_a_kulfoldi-vesztegetes-elleni-fellepes</a>	
74	7.3. A Kormány felhívja a külügyi és külügyi minisztert, hogy	a) gazdasági ágazatonként mérje fel a nemzetközi érdekeltségű magyar gazdasági társaságok és egyéb vállalkozások külföldi vesztegetésnek való kitettségét, és készítsen előterjesztést a szükséges intézkedésekről,	A korruptió elleni fellépéssel kapcsolatos nemzetközi tudatosság, ismeretbővítés és felelősségvállalás erősítése	5.7. A külföldi vesztegetés elleni fellépés - kapacitások és kompetenciák fejlesztése a lakosság körében és a magánsectorban a külföldi vesztegetés kockázatainak mérséklése érdekében	2024. december 31.	külügyi miniszter	előterjesztés (db)	1	A feladat végrehajtása megkezdődött. Szakmai egyeztetések megtörténtek. Ütemterv készült.		A feladatok elvégzése az ütemtervnek megfelelően halad.		A KKM kidolgozta a nemzetközi korruptió kockázatok felmérésére szolgáló kérdőívet és az érintett cégeknek megküldte azt. A válaszok ágazatonként és a korruptió kockázatok típusa szerint kerülnek kiértékelésre, feldolgozásukat követően intézkedési terv készül.	A KKM a HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség közreműködésével felmérte a nemzetközi érdekeltségű magyar vállalatok külföldi vesztegetésnek való kitettségét. A felmérés eredményeinek felhasználásával a nemzetközi piaci érdekeltséggel rendelkező magyar gazdasági társaságok külföldi vesztegetésnek való kitettsége csökkentésének céljára szükséges intézkedéseket készített a szükséges intézkedésekről.		

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q
Intézkedés	Alintézkedés	Elsődlegesen szolgált stratégiai cél	Beavatkozási terület	Végrehajtási/beszámoló kérelmi határidő	Végrehajtásért felelős/beszámoló forrása	Végrehajtási társfelel	Mérszám leírása	Céltértek	Előrehaladás leírása 2024. I. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. I. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. II. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. II. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. III. negyedév	Mérszám aktuális értéke 2024. III. negyedév	Előrehaladás leírása 2024. IV. negyedév	Mérszám aktuális értéke
73. A Kormány felhívja a külügyi és külügyi miniszert, hogy	b) tegyen jelentést a Kormány részére az a) alpont szerinti intézkedések eredményéről és a végrehajtás tapasztalatairól.	A korrupció elleni fellépéssel kapcsolatos nemzetközi tudatosság, ismeretbővítés és felelősségvállalás erősítése	5.7. A külföldi vesztegetés elleni fellépés - kapacitások és kompetenciák fejlesztése a lakosság körében és a magánszektorban a külföldi vesztegetés kockázatainak mérséklése érdekében	2025. november 30.	külügyi és külügyi miniszter	-	jelentés (db)	1			A feladatok elvégzése az ütemtervnek megfelelően halad.					
74. A Kormány felhívja a pénzügyminiszert, hogy	a) alakítsa ki a Nemzeti Adó- és Vámhivatal, valamint a Legfőbb Ügyészség külföldi vesztegetés tárgyában való együttműködés keretrendszerét, a született ítéletek megismerése, valamint az adóhatóság által észlelt büncselekmény esetében a bejelentés küldésének és fogadásának hatékonyságának fokozása érdekében,	A korrupció elleni fellépéssel kapcsolatos nemzetközi tudatosság, ismeretbővítés és felelősségvállalás erősítése	5.7. A külföldi vesztegetés elleni fellépés - kapacitások és kompetenciák fejlesztése a lakosság körében és a magánszektorban a külföldi vesztegetés kockázatainak mérséklése érdekében	2024. december 31.	pénzügyminiszter	-	szabályzat (db)	1	A feladat végrehajtása keretében a Pénzügyminisztérium (a továbbiakban: PM) megkereste a Nemzeti Adó- és Vámhivatalt (a továbbiakban: NAV). A NAV válaszában elemzése folyamatban van.		A PM felvette a kapcsolatot az LÜ-vel a feladat végrehajtása érdekében.		Mind a LÜ, mind a NAV részéről kijelölték a feladat végrehajtásában közreműködő szakértőket, a megállapodás előkészítése folyamatban van.		A megállapodás első tervezete elkészült, amely a NAV részére véleményezés céljából megküldésre került.	
75. A Kormány felhívja a pénzügyminiszert, hogy	b) tegyen jelentést a Kormány részére az a) alpont alapján tett intézkedéseknek a bejelentés küldésének és fogadásának hatékonyságára gyakorolt hatásáról.	A korrupció elleni fellépéssel kapcsolatos nemzetközi tudatosság, ismeretbővítés és felelősségvállalás erősítése	5.7. A külföldi vesztegetés elleni fellépés - kapacitások és kompetenciák fejlesztése a lakosság körében és a magánszektorban a külföldi vesztegetés kockázatainak mérséklése érdekében	2025. november 30.	pénzügyminiszter	-	előterjesztés (db)	1								
76. A Kormány felhívja az igazságügyi miniszert, hogy a legfőbb ügyészrel együttműködést kezdeményezve	a) folytasson nemzetközi tapasztalatszeré irányuló programot a külföldi vesztegetés tárgyú ügyek ügyészeti nyomozásának, vádképviseletének, valamint az ezekhez kapcsolódó kodifikációs feladatok hatékony ellátása érdekében,	A korrupció elleni fellépéssel kapcsolatos nemzetközi tudatosság, ismeretbővítés és felelősségvállalás erősítése	5.7. A külföldi vesztegetés elleni fellépés - kapacitások és kompetenciák fejlesztése a lakosság körében és a magánszektorban a külföldi vesztegetés kockázatainak mérséklése érdekében	2024. december 31.	igazságügyi miniszter	-	tapasztalatszeré program (db)	1	A feladat beazonosítása megtörtént, az IM felveszi a Legfőbb Ügyészséggel a kapcsolatot a feladat végrehajtása érdekében.		A feladat végrehajtása érdekében megtörtént a kapcsolattétel az LÜ-vel.		A feladat végrehajtása érdekében megkezdődött a szakmai együttműködés a Legfőbb Ügyészséggel, a feladat végrehajtásával kapcsolatban a Legfőbb Ügyészség által kialakított szakmai álláspont megérkezett, a kapcsolattartási pontok kijelölése megtörtént. A Legfőbb Ügyészség szakmai javaslatának kiértékelése, a végrehajtáshoz szükséges szakmai együttműködés kereteinek kialakítása folyamatban van.		A feladat végrehajtása érdekében megkezdődött a szakmai együttműködés a Legfőbb Ügyészséggel, a feladat végrehajtásával kapcsolatban a Legfőbb Ügyészség által kialakított szakmai álláspont megérkezett, a kapcsolattartási pontok kijelölése megtörtént. A program lebonyolításának előkészítése megkezdődött.	
77. A Kormány felhívja az igazságügyi miniszert, hogy a legfőbb ügyészrel együttműködést kezdeményezve	b) tegyen jelentést a Kormány részére az a) alpont szerinti intézkedéseknek a hatékony ellátására gyakorolt hatásáról.	A korrupció elleni fellépéssel kapcsolatos nemzetközi tudatosság, ismeretbővítés és felelősségvállalás erősítése	5.7. A külföldi vesztegetés elleni fellépés - kapacitások és kompetenciák fejlesztése a lakosság körében és a magánszektorban a külföldi vesztegetés kockázatainak mérséklése érdekében	2025. november 30.	igazságügyi miniszter	-	előterjesztés (db)	1	A feladat végrehajtásának megkezdésére csak a 7.5. a) alpont szerinti feladat végrehajtása után, a tapasztalatszeré eredményeinek megismerése és értékelését követően van lehetőség.							
78. A Kormány felhívja a közigazgatási és területfejlesztési miniszert, hogy folyamatosan vizsgálja az uniós pénzügyi érdekeket sértő csalás és korrupcióelleni és a nemzeti korrupcióellenes stratégia intézkedéseinek végrehajtásának összhangját.	-	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.4. A közzféra szerveinek integritása	2024. december 31. és 2025. november 30.	közigazgatási és területfejlesztési miniszter	-	2024. december 31-ig és 2025. december 31-ig jelentés	2	A felülvizsgálat megkezdődött, az Európai Bizottsággal az egyeztetés folyamatban van.		Az uniós pénzügyi érdekeket sértő csalás és korrupcióelleni, valamint a nemzeti korrupcióellenes stratégia intézkedései összhangjának vizsgálatáról szóló előterjesztést a Fejlesztéspolitikai Koordinációs Bizottság 2024. július 5-én ülésén megtárgyalta és támogatta benyújtását a Stratégiai Kabinet július 17-én ülésén vita nélkül elfogadta.		A Kormány az 1249/2024. (VIII. 15.) Korm. határozattal kiadta az Európai Unióból származó forrásokra vonatkozó csalás és korrupció elleni stratégia felülvizsgálatát, amely elérhető a <a href="http://www.palyazat.gov.hu">www.palyazat.gov.hu</a> honlapon az Információ/Átláthatóság menüpont alatt.		A KTM elkészítette a Nemzeti Korrupcióellenes Stratégia (2024-2025) és az Európai Unióból származó forrásokra vonatkozó csalás és korrupció elleni stratégia intézkedései végrehajtásának összhangjáról szóló értékelő jelentést.	
79. A Kormány felhívja a belügyminiszert, hogy gondoskodjon a 2024-2025 közötti időszakra szóló központi Nemzeti Korrupcióellenes Stratégia	a) hatóságának független, professzionális külső értékeléséről szervezet által értékeléséről	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése	5.4. A közzféra szerveinek integritása	2026. február 28.	belügyminiszter	-	utólagos értékelésre vonatkozó megkötött szerződés (db)	1	A feladat végrehajtása érdekében a BM több körben folytatott egyeztetéseket a tárcán belül, valamint a PM-el és az EUM-al. A forrás biztosítására és a beszerzés módjára vonatkozóan az egyeztetések folyamatban vannak.		A forrás biztosítására és a beszerzés módjára vonatkozóan az egyeztetések folyamatban vannak.		A közbeszerzési eljárás dokumentációjának előkészítése megtörtént, az indikatív árajánlat bekérők kiküldésére kerültek. A BM a közbeszerzési eljárás kiírását még az idei évben tervezi.		A BM széleskörű információgyűjtést végez a professzionális külső értékelő szervezet kiválasztása kapcsán, annak érdekében, hogy a külső értékelő szervezet határidőre elvégezhesse az értékelést.	
80. A Kormány felhívja a belügyminiszert, hogy gondoskodjon a 2024-2025 közötti időszakra szóló központi Nemzeti Korrupcióellenes Stratégia	b) az a) alpont szerinti értékelése alapján készült beszámoló Kormány általi elfogadásáról	Az integritási kockázatok rendszerszintű, elemzése és kezelése		2026. március 31.	belügyminiszter	-										
81. A Kormány felhívja a belügyminiszert, hogy gondoskodjon a 2024-2025 közötti időszakra szóló központi Nemzeti Korrupcióellenes Stratégia																
82. A Kormány felhívja a belügyminiszert, hogy gondoskodjon a 2024-2025 közötti időszakra szóló központi Nemzeti Korrupcióellenes Stratégia																